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1. Uvod 

 

Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske koji je stupio na snagu 13. prosinca 2017. 

godine dodatno je ojačana uloga regionalnih koordinatora pa time i Agencije za razvoj Zadarske 

županije ZADRA NOVA u politici regionalnog razvoja u svrhu što bolje pripreme za iduće 

financijsko razdoblje i decentralizaciju sustava upravljanja i kontrole korištenja EU fondova.   

Program rada Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (u daljnjem tekstu: ZADRA 

NOVA) za 2019. godinu temelji se na odrednicama Zakona o regionalnom razvoju (NN 

147/14, 123/17) i razvojnim potrebama osnivača.   

Ovim godišnjim programom rada i financijskim planom dat će se prikaz projekata u pripremi i 

provedbi kao i aktivnosti koje će ZADRA NOVA provoditi ili nastaviti provoditi u 2019. godini. 

Sve aktivnosti su usmjerene na podizanje regionalne konkurentnosti i razvoj Zadarske županije 

kao i na jačanje kapaciteta svih zaposlenika osnivača ZADRA NOVE, te javnih ustanova i 

drugih javnopravnih tijela sa područja Zadarske županije u pripremi i provedbi EU 

projekata.   

Sve aktivnosti koje će ZADRA NOVA provoditi u 2019. godini u skladu su sa temeljnim 

strateškim dokumentima regionalne i lokalne razine: Županijskom razvojnom strategijom i 

Strategijom razvoja grada Zadra te sukladno tome i u skladu sa svim strateškim dokumentima 

više razine: operativnim programima, Strategijom regionalnog razvoja RH, Partnerskim 

sporazumom i na koncu temeljnim strateškim dokumentom europske razine „EU 2020“.  

Temeljni zadatci ZADRE NOVE u 2019. godini su:  

 Pružanje  sustavne potpore u pokretanju i daljnjem razvitku Zadarske županije, 

 Koordiniranje poslova poticanja regionalne konkurentnosti i sudjelovanje u 

poslovima poticanja urbanog razvoja,  

 Priprema i provedba razvojnih projekata od interesa za društveni i gospodarski 

razvoj Zadarske županije, čiji su nositelji javnopravna tijela, a posebno projekata 

sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije, 

 Podrška privlačenju stranih ulaganja, 

 Jačanje dijaloga i koordinacija svih zainteresiranih dionika u procesu planiranja i 

provedbe politike razvoja ljudskih potencijala, 

 Jačanje civilnog sektora kroz povećanje uključenosti marginaliziranih i ranjivih 

skupina društva. 

 

Misija ZADRE NOVE je poticanje održivog razvoja Zadarske županije kroz pripremu kapaciteta 

Zadarske županije za privlačenje EU sredstava, provedbu politike regionalnog razvoja, 

privlačenje i pružanje podrške ulagačima, te promicanje energetske efikasnosti i obnovljivih 

izvora energije.  

Na Slici 1 prikazuju se aktivnosti koje su obuhvaćene ovim godišnjim Programom rada i 

financijskim planom koje će ZADRA NOVA provoditi u 2019. godini: 
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Slika 1: Shematski prikaz aktivnosti ZADRA NOVE 
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2. Suradnja na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine 

i provedba Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata 

prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova 

 

2.1. Nacionalna razvojna strategija do 2030. godine 

 

Nacionalna razvojna strategija je hijerarhijski najviši akt strateškog planiranja u Republici 
Hrvatskoj te služi za oblikovanje i provedbu razvojnih politika Republike Hrvatske.  Nacionalna 
razvojna strategija sadrži dugoročnu viziju razvoja Republike Hrvatske i prioritete za 
ulaganje u desetogodišnjem razdoblju. 

Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske je temelj 
Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine. Zakonom se propisuje postupak izrade 
Nacionalne razvojne strategije za razdoblje nakon 2020. godine, a s njom se želi ograničiti broj 
dokumenata strateškog planiranja i definirati jasna načela za njihovu izradu, provedbu, 
praćenje provedbe, izvještavanje i vrednovanje učinaka.  

6. listopada 2017. godine ZADRA NOVA potpisala je Sporazum o suradnji s Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije na izradi ''Nacionalne razvojne strategije do 
2030. godine“. Sporazum je sklopljen na rok od dvije godine, odnosno do kraja 2019. godine. 
Strategija bi trebala biti usvojena do 2020., a početak provedbe 2021.   

Zahvaljujući iskustvu u izradi i provedbi regionalnih i lokalnih strateških dokumenata, ZADRA 
NOVA kao regionalni koordinator poznaje lokalne i regionalne razvojne specifičnosti i 
važnost participativnog pristupa u izradi i provedbi tih dokumenata. Stoga,  ZADRA NOVA kao 
regionalni koordinator ima neizostavnu ulogu u procesu izrade Nacionalne razvojne 
strategije. Pri oblikovanju svih ciljeva Nacionalne razvojne strategije regionalna politika bit će 
jedna od horizontalnih politika koja će se uzimati u obzir čime se dodatno naglašava značaj i 
uloga ZADRA NOVE  za uspješnu provedbu Nacionalne razvojne strategije. 

U Nacionalnoj razvojnoj strategiji Republike Hrvatske do 2030. godine bit će definirana vizija 
razvoja Republike Hrvatske te glavni razvojni smjerovi i strateški ciljevi.  

Nacionalna razvojna strategija će biti temelj za programiranje Državnog proračuna i izradu 
programskog okvira za korištenje sredstava fondova EU i drugih međunarodnih izvora 
financiranja dostupnih Republici Hrvatskoj u razdoblju nakon 2020. godine.  

Tako će ZADRA NOVA tijekom 2019. godine obavljati sljedeće aktivnosti pri izradi 

Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine: 

 Prikupljanje statističkih podataka s regionalne razine, 

 Organizacija participativnih radionica, 

 Organiziranje konferencije s naglaskom na promoviranje dijela koji se tiče teritorijalnog 

razvoja i funkcionalnih regija, 

 Dizanje svijesti o važnosti izrade Nacionalne razvojne strategije – organiziranje 

promotivnih događanja povezanih s određenim fazama izrade NRS-a (okrugli stolovi, 

forumi, konferencije za medije i sl.), 

 Oraganizacija Županijskog foruma, 

 Organizacija i provedba nagradnog natječaja za učenike srednjih škola na temu 

''Hrvatska kakvu volimo'', 
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 Organizacija i provedba nagradnog natječaja u kojem će moći participirati svi građani 

prijavom rješenja kojim će se iskoristiti razvojni potencijal pojedine županije. 

 

2.2. Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje ESI 

fondovima 

 

Potpisom Sporazuma o suradnji i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata 

prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova ZADRA NOVA je dobila dodatnu ulogu tj. postala je 

provedbeno tijelo na regionalnoj razini.  

Jedan od prvih Poziva i programa koji je provela ZADRA NOVA kao provedbeno tijelo jest 
Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI 
fondova. 

Ovim Programom se želi pridonijeti bržem društveno-gospodarskom razvoju najslabije 
razvijenih područja RH pružanjem financijske pomoći u izradi projektne dokumentacije za 
lokalne razvojne projekte utemeljene na strateškim razvojnim dokumentima, a prihvatljive  za 
financiranje iz fondova i programa Europske unije. Program se provodi s ciljem stvaranja 
zalihe kvalitetnih projekata i učinkovitog korištenja sredstava iz fondova i programa 
Europske unije.  

Kao provedbeno tijelo ZADRA NOVA će tako u 2019. obavljati slijedeće zadatke:  

 s korisnicima izrađivati Dinamički plan provedbe projekta, 

 praćenje cjelokupne provedbe projekata s područja Zadarske županije, davati upute i 

pojašnjenja korisnicima, 

 kontrolirati provedbu Ugovora o sufinanciranju u svim fazama provedbe (javna nabava, 

dinamički plan provedbe, obračunska dokumentacija i dr.), 

 zaprimati i kontrolirati zahtjeve za plaćanje s pratećom dokumentacijom (financijska i 

narativna izvješća), provjeravati računovodstvene podatke,  

 sastavljati Izvješće uz Zahtjev za plaćanje i dostavljati ga Ministarstvu uz dokumentaciju 

Korisnika, 

 obavljati kontrolu na terenu kroz sve faze provedbe projekata, 

 voditi bazu projekata čija je projektna dokumentacija sufinancirana putem Programa i 

pratiti uspješnost sufinanciranih projekata u pribavljanju sredstava za realizaciju, 

 pružati stručnu pomoć Korisnicima u pripremi natječajne dokumentacije za prijavu 

Projekata na natječaje za dodjelu sredstava, pratiti i izvještavati o postignutim 

rezultatima, 

 osiguranje vidljivosti Programa.  
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3. Praćenje provedbe Županijske razvojne strategije 

 

U 2019. godini sukladno metodologiji za praćenje provedbe Županijske razvojne 

strategije i rokovima usuglašenim s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije ZADRA NOVA izradit će izvješće o provedbi Županijske razvojne strategije 

Zadarske županije za 2018. godinu.  

Dva su cilja izvještavanja o provedbi Županijske razvojne strategije MRRFEU. Prvi cilj odnosi se 

na sumarno prikazivanje provedenih razvojnih mjera u 2018. godini s ciljem postizanja 

strateških ciljeva i prioriteta razvoja utvrđenih u Županijskoj razvojnoj strategiji. Drugi cilj 

usmjeren je na uspostavu cjelovitog sustava izvještavanja i osigurati uspješno vođenje 

regionalne razvojne politike. Za to je potrebno osigurati redovito praćenje ostvarenja planiranih 

aktivnosti, programa i projekata s naglaskom na doprinos ostvarenju Zakonom i Strategijom 

postavljenih ciljeva, prioriteta i mjera. MRRFEU je zadužen za uspostavu i vođenje cjelovitog 

sustava izvještavanja, te prema Zakonu (čl. 49.) sustavno prikuplja informacije i podatke o 

provedbi aktivnosti, programa i projekata svih razina razvojnog upravljanja. Da bi MRRFEU koji 

priprema objedinjeno izvješće za Vladu Republike Hrvatske i Hrvatski sabor, moglo 

pravovremeno izvršiti svoje obveze, od Županije traži da podnose godišnje izvješće o 

rezultatima provedbe županijske razvojne strategije za prethodnu godinu.  

Godišnje izvješće o rezultatima provedbe ŽRS-a za 2018. godinu sastoji se od opisnog 

(narativnog) dijela u kojem će nositelji izvijestiti o realizaciji na razini strateških ciljeva, 

prioriteta i mjera ŽRS-a i tabelarnog dijela. Tako će se u tabelarnom dijelu izvjestiti o rezultatima 

provedbe aktivnosti, programa i projekata od strateške važnosti za razvoj županije koji se 

provode temeljem akcijskog plana ŽRS-a. U opisnom dijelu izvjestit će se o rezultatima provedbe 

ŽRS-a na razini realizacije strateških ciljeva, prioriteta i mjera, te odabranih aktivnosti, 

programa i projekata od strateškog značaja za razvoj županije. Osim toga dat će se osvrt na 

doprinos ciljevima, prioritetima i mjerama na nacionalnoj razini.  

Tijekom provedbe Županijske razvojne strategije također prati se i: 

 uspješnost u korištenju financijskih sredstava, 

 sudjelovanje i doprinos partnerstva, 

 učinkovitost rukovođenja i organizacije provedbe, 

 vidljivost Županijske razvojne strategije u javnosti županije i jedinicama lokalne 

samouprave s područja županije.  

ZADRA NOVA zadužena je za izradu izvješća o provedbi Županijske razvojne strategije Zadarske 

županije što osim gore navedenog uključuje i: 

 prikupljanje podataka od JL(P)S te ostalih dionika regionalnog razvoja, 

 obradu prikupljenih podataka prema područjima razvoja i razvojnim mjerama, 

 izradu izvješća sukladno traženoj metodologiji,  

 informiranje partnerskog vijeća Županije o provedbi Županijske razvojne strategije. 
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PROJEKTI U 
PROVEDBI 

Op. 
Konkurentnost  i 

kohezija 

2014.-2020. 

2 projekta 

Nositelj u 1, 
partner u 1 

projektu 

Op. Učinkoviti 
ljudski potencijali 

2014.-2020. 

2 projekta 

Nositelj u 1 , 
partner u 1 

projektu 

Prog.pripr. i 
provedbe razvoj. 

projekata 

1 projekt 

Nositelj projekta 

IPA CBC 

HR - BiH - CG 

2014. - 2020.  

5 projekata 

Nositelj u 1, 
partner u 4 

projekta 

INTERREG 
MEDITERAN 

2014. - 2020.  

2 projekta 

Partner u 1, 
suradnik u 1 

projektu 

INTERREG 
CENTRAL 
EUROPE 

2014. - 2020. 

4 projekta 

Partner u 3 
projekta, 

suradnik u 1 
projektu 

INTERREG 
ADRION 

2014. - 2020.  

2 projekta 

Partner u 2 
projekta 

INTERREG 
DUNAV 

2014. - 2020. 

1 projekt 

Partner u 1 
projektu 

INTERREG 
ITALIJA -

HRVATSKA 
2014.-2020. 

4 projekta 

Partner u 4 
projekta 

4. Provedba i priprema EU projekata 

Tijekom 2019. godine ZADRA NOVA provodit će projekte koji su odobreni i ugovoreni u prethodnom razdoblju, te projekte i programe koji se 

planiraju započeti provoditi u 2019. godini. ZADRA NOVA je pripremala ili sudjelovala u njihovoj pripremi. 

4.1. Projekti u provedbi 

Tijekom 2019. ZADRA NOVA provodit će projekte koji su odobreni i ugovoreni u prethodnom razdoblju.  

Slika 2: Shematski prikaz projekata u provedbi po programima 
 

 

 

 

Izvor: ZADRA NOVA
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 Projekt: Integrirani kulturni program Grada Zadra 2020 – ZADAR BAŠTINI 

 

 Projekt „Zadar Baštini – Integrirani kulturni program Grada Zadra 

2020“ odobren je unutar poziva za dostavu projektnih prijedloga Priprema 

i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne 

baštine iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 66.461.390,00 HRK, dok bespovratna sredstva iznose 

56.492.181,60 HRK. ZADRA NOVA je jedan od 4 partnera u provedbi projekta (Narodni muzej 

Zadar, Turistička zajednica grada Zadra, Sveučilište u Zadru), dok je nositelj projekta grad Zadar. 

Projekt je započeo s provedbom 10. kolovoza 2017. godine i trajat će 26 mjeseci. 

Cilj projekta je stvaranje novog Integriranog kulturno-turističkog proizvoda Grada Zadra kroz 

obnovu i turističku valorizaciju nepokretnih kulturnih dobara te unapređenje sustava za 

upravljanje i promociju turističke destinacije.  

U okviru projekta rekonstruirat će se i opremiti Providurova palača te izvršiti obnova Bedema 

zadarskih pobuna. Realizacijom ovog projekta povećala bi se razina prepoznatljivosti Zadra i 

Zadarske županije kao kulturno-turističke destinacije kroz uređenje i turističku valorizaciju 

kulturno-povijesne baštine u staroj jezgri grada čime bi se doprinijelo povećanju broja dolazaka 

posjetitelja. Projektom bi se postiglo veće uključivanje kulturnog sektora u turistički proizvod 

grada što bi dovelo do produljenja sezone, veće turističke potrošnje, produljenja boravka gostiju 

te u konačnici rezultiralo povećanom konkurentnošću turističke ponude destinacije. 

U 2019. godini ZADRA NOVA će provoditi aktivnosti unutar Komponente 4. Tržišno 

pozicioniranje kulturnih dobara i promocija kulturno-turističke destinacije. Također, ZADRA 

NOVA će biti na raspolaganju gradu Zadru u provedbi ostalih aktivnosti unutar projekta.  

 

 Projekt: Učinkovito upravljanje i korištenje sredstava Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova na području Zadarske županije 

 

ZADRA NOVA će i tijekom 2019. godine nastaviti sa provedbom 

projekta ''Učinkovito upravljanje i korištenje sredstava 

Europskih strukturnih i investicijskih fondova na području 

Zadarske županije''.  

Ukupna vrijednost projekta je 1.499.968,18 HRK, a bespovratna sredstva iznose 

1.274.972,95 HRK. Provedba projekta je započela 1. listopada 2016. godine, a trajat će do 31. 

ožujka 2019. godine. 

Cilj projekta ''Učinkovito upravljanje i korištenje sredstava Europskih strukturnih i investicijskih 

fondova na području Zadarske županije'' je povećanje korištenja sredstava Europskih 

strukturnih i investicijskih fondova u Zadarskoj županiji putem jačanja kapaciteta regionalnog 

koordinatora ZADRA NOVE te sustavnom podrškom u vidu savjetodavnih usluga i jačanjem 

kapaciteta (potencijalnih) prijavitelja i korisnika u pripremi i provedbi projekata financiranih iz 

ESI fondova. 

Kao i u prethodnoj godini dobivena sredstva će se utrošiti za provedbu aktivnosti koja će 

doprinijeti povećanju apsorpcije sredstava iz EU fondova odnosno za jačanje i razvoj mreže 
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podrške (potencijalnim) prijaviteljima i korisnicima EU fondova iz redova javnopravnih tijela, 

kroz savjetodavnu podršku u pogledu pripreme i provedbe projekata, informativno – 

edukativne aktivnosti za (potencijalne) prijavitelje i korisnike te jačanje kapaciteta 

regionalnih koordinatora za pružanje podrške javnopravnim tijelima u pripremi i 

provedbi projekata.  

Posebno ističemo nastavak podrške u provedbi 3 projekta koji su započeli sa provedbom 

u 2018. godini, a to su: 

- Specijalističko usavršavanje doktora medicine Zavoda za hitnu medicinu Zadarske 

županije, nositelja Zavoda za hitnu medicinu Zadarske županije 

- Energetska obnova Osnovne škole Vladimira Nazora Škabrnja, nositelja Osnovne 

škole Vladimira Nazora iz Škabrnje 

- Energetska obnova Osnovne škole Nikole Tesle Gračac, nositelja Zadarske 

županije. 

U 2019. godini održat će se radionice na temu izrade Studija izvodljivosti s analizom troškova i 

koristi s ciljem osposobljavanja i usavršavanja djelatnika ZADRE NOVE. 

Također, u 2019. godini održat će se slijedeće informativno-edukativne aktivnosti za 

predstavnike Zadarske županije, JLS sa područja Županije, te ostale pravne osobe s 

javnim ovlastima od interesa za društveni i gospodarski razvoj Zadarske županije: 

 Pojednostavljene mogućnosti financiranja  (PTM) u programskom razdoblju 2014.-

2020., 

 Nepravilnosti i financijske korekcije u provedbi projekata financiranih iz ESF-a i 

EFRR-a. 

 

 Projekt: IRENE: Interregional Renewable & ENErgy efficiency network  

 

Kroz 2019. godinu nastavlja se provedba projekta IRENE 

koji je odobren u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih 

prijedloga iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska – 

Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.915 820,00 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 

iznosi 1.628.447,00 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao vodećem partneru pripada 

726.904,00 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU iznosi 617.868,40 EUR. Osim ZADRE 

NOVE koja je u svojstvu vodećeg partnera, projektni partneri su Zadarska županija, Eko centar 

DELFIN (Crna Gora), Općina Tivat (Crna Gora), Asocijacija za ekonomski razvoj REDAH (BiH) te 

Grad Mostar (BiH). 

Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine i trajat će 30 mjeseci, odnosno do 31. 

prosinca 2019. godine. 

Glavni cilj projekta IRENE je zaštita i očuvanje okoliša te poticanje održivog korištenja prirodnih 

resursa u prekograničnim područjima kroz zajednički razvoj i umrežavanje lokalnih sustava 

upravljanja energijom kao i poticanje energetske učinkovitosti i korištenja sustava obnovljivih 

izvora energije u javnom sektoru.  
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U 2019. godini ZADRA NOVA kao vodeći partner provodit će sljedeće aktivnosti u okviru 

projekta: 

 Cjelokupno upravljanje projektom te svim njegovim aktivnostima u svojstvu vodećeg 

partnera što uključuje pripremu izvješća o napretku projekta te financijskih izvješća; 

komunikaciju sa Ugovornim tijelom i Zajedničkim tajništvom Programa prekogranične 

suradnje Hrvatska–Bosna i Hercegovina–Crna Gora 2014.-2020; organiziranje i 

koordinaciju sastanaka te upravljanje projektnim timom, 

 Provedba rekonstrukcije javne rasvjete u Zadru, Korlatu, Lisičiću, Vinjercu i Privlaci. 

Implementacijom nove EE tehnologije na demonstracijskim lokacijama izravno će se 

smanjiti potrošnja te podići svijest o prednostima energetske učinkovitosti i održivog 

korištenja prirodnih resursa u prekograničnom području, 

 Stručna podrška u pitanjima povezanim s energetskom učinkovitošću i obnovljivim 

izvorima energije. U 2019. godini će se i dalje pružati podrška u pripremi, prijavi 

odnosno provedbi projekata iz područja Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 

energije na području Zadarske, Hercegovačko neretvanske županije te općine Tivat. 

Projektnim partnerima ZADRA NOVA će pomoći prenoseći im svoje znanje i iskustvo 

jačajući time upravljačke i tehničke kapacitete javnih institucija u provedbi EE i RES-a, 

 Mreža projekata iz područja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije 

(EE-RES-NET). U 2019. godini ZADRA NOVA će nastaviti prikupljati projektne ideje u 

zajedničku integriranu mrežu za upravljanje projektima EE&RES u prekograničnom 

području. 

 

 Projekt: MELAdetect – Early Detection of Skin, Mucosal and Ocular Melanoma 

 

Projekt MELAdetect  odobren je u sklopu 1. poziva na dostavu 

projektnih prijedloga iz Programa prekogranične suradnje 

Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 652.427,90 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 

iznosi 554.563,72 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru pripada 

64.390,00 EUR. Nositelj projekta je Zavod za javno zdravstvo Zadar, a uz ZADRA NOVU, 

partneri na projektu su Sveučilište u Zadru, Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru te Opća 

bolnica  „Blažo Orlandić“ Bar. 

Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine i trajat će 26 mjeseci, odnosno do 31. 

kolovoza 2019. godine. 

Glavni cilj projekta MELAdetect je, zajedničkom prekograničnom suradnjom, poboljšati kvalitetu 

zdravlja i zdravstvenih usluga na području prevencije i liječenje kožnog, očnog i mukoznog 

melanoma. Osim navedenog projekt će doprinijeti podizanju niske javne svijesti o melanomu 

organizacijom informativnih dana i kampanjama za podizanje svijesti. Zdravstveni i ne-

zdravstveni stručnjaci dobit će nova znanja o novim metodama liječenja kroz specijaliziranu 

edukaciju te će se uspostaviti mreža zdravstvenih stručnjaka u prekograničnom području. 

Također, nabavit će se nova oprema za edukativne i medicinske aktivnosti. 
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Glavni rezultati projekta su nova platforma prevencije i znanja u području liječenja melanoma 

kože, sluznice i očiju te provedene edukativne aktivnosti kao i aktivnosti podizanja svijesti kako 

bi se doprinijelo povećanju  znanja o suvremenim metodama liječenja melanoma. 

U 2019. godini ZADRA NOVA nastavit će provedbu aktivnosti projekta kroz komunikaciju s 

projektnim partnerima; svakodnevno financijsko upravljanje budžetom; pripremu polugodišnjih 

izvješća; sudjelovanje na sastancima projektnog tima. Također, u 2019. godini ZADRA NOVA je 

zadužena za realizaciju Izrade zajedničkog akcijskog plana za ranu prevenciju, otkrivanje 

i liječenje melanoma kože, oka i sluznice u prekograničnom području (Hrvatska – Bosna i 

Hercegovina – Crna Gora). Akcijski plan bit će platforma za daljnje sustavne aktivnosti u 

prekograničnim zemljama u unapređenju usluga javnog zdravstva u području prevencije 

i liječenja melanoma. 

 

 Projekt: PESCAR – Pesticide Control and Reduction 

 

Projekt PESCAR je odobren u sklopu 1. poziva na dostavu 

projektnih prijedloga iz Interreg IPA programa prekogranične 

suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 601.639,26 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 

iznosi 511.393,35 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru pripada 

67.750,00 EUR. Osim ZADRA NOVE, partneri na projektu su Ministarstvo poljoprivrede, 

šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanske županije/kantona, Sveučilište u Zadru i 

Zavod za poljoprivredu Županije Zapadnohercegovačke. Nositelj projekta je Zadarska županija. 

Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine i trajat će 30 mjeseci, odnosno do 31. 

prosinca 2019. godine. 

Opći cilj projekta PESCAR je promovirati smanjenu i ciljanu uporabu pesticida na području 

Zadarske županije (HR) te Hercegovačko – neretvanske i Zapadnohercegovačke županije (BIH) u 

svrhu zaštite prirode. Zajedničkom prekograničnom suradnjom uspostavit će se prognostički 

sustav za pružanje preporuka poljoprivrednim proizvođačima o održivom korištenju pesticida u 

poljoprivrednoj proizvodnji, a najvažnije projektne aktivnosti odnose se na nabavu i postavljanje 

meteoroloških stanica sa softverom i vizualnih stanica (za prepoznavanje biljnih nametnika i 

bolesti) na više lokacija unutar programskog područja.  

U sklopu provedbe projekta, ZADRA NOVA nositelj je radnog paketa Komunikacija. 

Unutar istog, ZADRA NOVA u 2019. godini planira pokrenuti promotivnu kampanju, 

organizirati poljoprivredni sajam te izraditi određene edukativne materijale. 

 

 Projekt: CODE – Cooperation for Development of Cross Border Business Environment 

 

Projekt CODE odobren je u sklopu 1. poziva na dostavu 

projektnih prijedloga iz Programa prekogranične suradnje 

Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020.. 
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Ukupna vrijednost projekta je 883.555,54 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 

iznosi 751.022,20 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru pripada 

184.254,50 EUR. Uz ZADRA NOVU, partneri na projektu su Zaklada za inovacijski i tehnološki 

razvitak INTERA iz Mostara, Javno preduzeće „Biznis inovacije i tehnologije“ Tuzla, Inovaciono 

preduzetnički centar TEHNOPOLIS, te nositelj projekta Grad Zadar. Projekt je s provedbom 

započeo 1. srpnja 2017. godine,  trajat će do 31. prosinca 2019. godine 

Glavni cilj projekta CODE je unapređenje poduzetničkog okruženja u prekograničnom području 

kroz razvoj poslovne infrastrukture i usluga podrške inovativnim poduzetničkim idejama. 

Nakon uspostave novog coworking prostora i mreže Code Hub coworking prostora, tijekom 

2019. godine projektom su predviđene aktivnosti koje su usmjerene na osnaživanje lokalnih 

potpornih poduzetničkih institucija, kao i razvoj i implementacija novog mentorskog programa 

za poduzetnike. Osim toga, pokrenut će se aktivnosti pokretanja IT klastera, kao i provedba 

različitih specijaliziranih treninga i edukacija vezanih za razvoj IT sektora.  

U novo uspostavljenom Code Hub Zadar coworking prostoru koji je smješten u prostorijama 

Sveučilišta u Zadru i namijenjen prije svega studentima, IT poduzetnicima i ostalim ciljanim 

skupinama planira se organizacija različitih edukacija i drugih događanja koji će omogućiti bolju 

suradnju dionika iz IT sektora. Osnaživanje ovog sektora cilj je i hackathona te konferencije koji 

se planiraju organizirati krajem provedbe projekta u Zadru, a kao nastavak na ranije održano 

događanje pod nazivom My Smart City koje je u Zadru okupilo preko 250 sudionika. 

Projektne aktivnosti obuhvatit će i promociju projekta i coworking prostora kroz društvene 

mreže, digitalne kampanje te ostala promotivna događanja za što je na razini cijelog projekta 

zadužena ZADRA NOVA. 

 

 Projekt: ADRIATIC CANYONING: Adriatic Canyons Adventure Tours 

 

Početkom srpnja 2017. godine počela je provedba projekta 

ADRIATIC CANYONING odobrenog u sklopu 1. poziva na 

dostavu projektnih prijedloga iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i 

Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. Ukupna vrijednost projekta je 1.879.251,32 EUR, od 

čega je sufinanciranje iz EU sredstava 1.597.363,59 EUR odnosno 85%.  

Cilj projekta je jačanje socijalnog, gospodarskog i teritorijalnog razvoja prekograničnog područja 

između Hrvatske, BiH i Crne Gore kroz jačanje i diversifikaciju turističke ponude u jadranskom 

zaleđu i to izradom zajedničkog prekograničnog modela koji će omogućiti bolje upravljanje i 

održivo korištenje prirodne i kulturne baštine. Njime se želi potaknuti razvoj aktivnog turizma 

na sljedećim lokacijama: Zrmanja i Čikola u Hrvatskoj, Peć mlini i Borak u BiH te Orjen i Vrbanj u 

Crnoj Gori. Uređenjem male turističke infrastrukture, navedene destinacije jadranskog zaleđa 

postat će prepoznatljive kao outdoor destinacije, koje će, osim što će nadopuniti ponudu 

turistima koji posjećuju jadransku obalu, i same se pozicionirati na turističkom tržištu kao 

atraktivne lokacije aktivnog turizma s novim atraktivnim turističkim sadržajima, usmjerenim 

ciljanim turističkim skupinama željnim aktivnog i adrenalinskog odmora. 

Projekt koji se provodi na teritoriju tri države, a provodi se u partnerstvu Grada Širokog Brijega 

(nositelj projekta), Općine Grude (BiH), Grada Drniša, Grada Obrovca, ZADRE NOVE (Hrvatska) i 

Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog (Crna Gora). 
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U 2019. godini ZADRA NOVA nastaviti će s provedbom aktivnosti koje uključuju redovnu 

komunikaciju s partnerima, administriranje projekta, financijsko upravljanje budžetom, izradu 

periodičkih izvješća te sudjelovanje na sastancima projektnog tima. 

Aktivnosti organizacije javnog događanja, izrade Modela za bolje upravljanje i održivo korištenje 

prirodnih resursa područja kanjona rijeke Zrmanje i izrade Zajedničkog modela za bolje 

upravljanje i održivo korištenje prirodnih resursa uspješno su provedene u 2018. godini, dok su 

ostale navedene aktivnosti u tijeku provedbe. U 2019. godini aktivnosti će nastaviti s 

provedbom, kako bi projekt istekom godine bio uspješno završen. 

 

 Projekt: Urban Green Belts - Urbane zelene površine pametni integrirani modeli za 

održivo upravljanje urbanim zelenim površinama u svrhu stvaranja zdravijeg i 

ugodnijeg urbanog okruženja 

 

Projekt „Urban Green Belts“ odobren je unutar 1. poziva na dostavu 

projektnih prijedloga iz programa transnacionalne suradnje Središnja 

Europa 2014. -2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 2.391.306,02 EUR od čega ZADRI NOVOJ pripada 

140.993,50 EUR. ZADRA NOVA jedan je od 10 partnera iz 7 srednjoeuropskih zemalja 

(Mađarska, Austrija, Slovenija, Poljska, Italija, Češka i Hrvatska). Nositelj projekta je 12. distrikt 

Budimpešte (Mađarska). 

Projekt je započeo s provedbom 1. lipnja 2016. godine i trajat će 36 mjeseci, odnosno do 31. 

svibnja 2019. godine. 

Cilj projekta je unaprijediti upravljanje zelenim površinama u funkcionalnim urbanim 

područjima kako bi ih učinili ugodnijima za život. 

Zelene površine, osim što služe za provođenje slobodnog vremena i sportskih aktivnosti, čine 

zrak čišćim, reduciraju gradsku buku i čak poboljšavaju urbanu klimu te ujedno čine „pluća“ 

napučenih gradova. Upravo stoga je pametno upravljanje ovim zelenim površinama kroz 

suradnju stanovnika i vlasti, koristeći se alatima 21. stoljeća, u fokusu projekta „Urbane zelene 

površine.“ Krajem 2017. dovršena je izrada Zelenog katastra odabranih zelenih površina u 

Funkcionalnom urbanom području Zadar. U 2018. organiziran je zeleni festival pod nazivom 

''Grad u šumi'' u cilju promocije pametnog upravljanja zelenim površinana u funkcionalnom 

urbanom području grada Zadra. 

U 2019. godini ZADRA NOVA nastavit će provedbu aktivnosti projekta kroz komunikaciju s 

projektnim partnerima; svakodnevno financijsko upravljanje budžetom; pripremu polugodišnjih 

izvješća; sudjelovanje na sastancima projektnog tima. 

Osim svega već navedenog ZADRA NOVA će organizirati sastanke ključnih dionika iz sektora 

upravljanja urbanim zelenim površinama u funkcionalnom urbanom području čije je mišljenje 

od iznimne važnosti prilikom uspostavljanja pametnog modela upravljanja urbanim zelenim 

površinama. Novi modeli upravljanja bit će prikazani u Priručniku pametnog upravljanja 

integriranim urbanim zelenim površinama. 
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 Projekt: RUINS - Održivo korištenje, očuvanje i suvremeno upravljanje povijesnim 

ruševinama u Srednjoj Europi  

 

ZADRA NOVA jedna je od partnerskih institucija u projektu RUINS koji je 

započeo s provedbom 1. lipnja 2017. godine.  

Projekt je odobren unutar 2. poziva na dostavu projektnih prijedloga iz Programa 

transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014. -2020. te će trajati 36 mjeseci, odnosno do 31. 

svibnja 2020. godine. Uz ZADRA NOVU, na ovom projektu sudjeluje još osam partnera iz 

Slovačke, Slovenije, Poljske, Italije i Češke te Grad Zadar kao drugi hrvatski partner. Radi se o 

istraživačkim i znanstvenim centrima, klasterima baštine, sveučilištu, udrugama, razvojnoj 

agenciji te jedinicama lokalne samouprave. Vodeći partner je Tehnološko Sveučilište iz Lublina, 

Poljska. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.765.421 EUR od čega sufinanciranje iznosi 85%. U okviru 

ukupnog iznosa, ZADRA NOVA raspolaže s iznosom od 162.578,00 EUR. 

Cilj projekta je udahnuti „novi život“ srednjovjekovnim ruševinama, koje su i glavna tema 

projekta. Aktivnosti projekta usmjerene su na kombinaciju istraživačkih zadataka i 

konzervatorskih poslova unutar odabranih pilot lokacija među 5 gradova Središnje Europe, gdje 

je Zadar jedan od njih. 

Pilot lokacije unutar projekta se razlikuju svojom veličinom, oblikom, namjenom i prenamjenom 

te će se, uzimajući u obzir svu diferenciranost lokacija, kreirati jedan Univerzalni transnacionalni 

model očuvanja, ponovne upotrebe i suvremenog upravljanja srednjovjekovnim ruševinama te 

smjernice za korištenje istog. Odabrana srednjovjekovna ruševina, kao pilot lokacija u gradu 

Zadru, je crkva sv. Stošije na Puntamici. 

U 2019. godini ZADRA NOVA radit će na izradi smjernica za primjenu integriranog pristupa 

očuvanju, ponovnoj upotrebi i suvremenom upravljanju srednjovjekovnim ruševinama 

razvijenog na temelju prethodno izrađena tri tematska modela. Integrirani pristup će se finalno 

testirati na pilot lokaciji (crkva sv. Stošije na Puntamici). 

Uz to, ZADRA NOVA sudjelovat će u organizaciji javnog okupljanja na pilot lokaciji u svrhu 

podizanja javne svijesti o važnosti i značaju srednjovjekovnih ruševina kao kulturne baštine, 

koju treba zaštiti i očuvati. 

Krajem 2019. godine, organizirat će se četvrta u nizu tematska panel rasprava, nastavno na tri 

održane u 2018. godini. Rasprava će biti na temu razvijenog integriranog pristupa, a okupit će 

relevantne dionike, odnosno predstavnike konzervatorskih usluga, javnih tijela koja u svom 

vlasništvu imaju lokalitete povijesnih ruševina, udruge, sektorske agencije i druge institucije i 

organizacije unutar područja interesa. 

Također će se nastaviti provedba aktivnosti upravljanja projekta kroz komunikaciju s 

projektnim partnerima, svakodnevno financijsko upravljanje projektom, priprema polugodišnjih 

izvješća, sudjelovanje na sastancima projektnog tima. 
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 Projekt: SMART COMMUTING 

 

Projekt SMART COMMUTING je odobren unutar 2. poziva  na dostavu 

projektnih prijedloga iz programa transnacionalne suradnje Središnja 

Europa 2014. -2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.555.337,00 EUR, od čega ZADRA NOVA kao projektni 

partner raspolaže s iznosom od 138.257,00 EUR. Vodeći partner je grad Rimini (Italija), a uz 

ZADRU NOVU na projektu sudjeluju još projektni partneri iz Austrije, Slovenije, Češke i 

Mađarske.  Projekt je započeo s provedbom 1. lipnja 2017. i trajat će do 31. svibnja 2020. godine, 

ukupno 36 mjeseci. 

Svakodnevno vrijeme gužve kroz zagušene ceste u srednjoj Europi dovodi do onečišćenja zraka, 

emisije CO2, buke i nesreća. Bez obzira radi li se o urbanom širenju, neadekvatnim 

intermodalnim sustavima ili lošoj željezničkoj infrastrukturi u kombinaciji s kulturnim navikama 

i današnjim životnim stilom, dovelo je do visoke stope svakodnevnih putnika koji još uvijek 

koriste automobile umjesto održivijih prijevoznih sredstava. Kako bi se promijenila ova situacija, 

projekt SMART COMMUTING će poticati koordinacijsku strukturu na razini funkcionalnih 

urbanih područja (FUA) uključujući općine okolnih područja i tvrtke javnog prijevoza. 

U 2019. godini ZADRA NOVA nastaviti će s provedbom aktivnosti koje uključuju redovnu 

komunikaciju s partnerima, administriranje projekta, financijsko upravljanje budžetom, izradu 

periodičkih izvješća te sudjelovanje na sastancima projektnog tima. 

Aktivnosti u provedbi obuhvaćaju i izradu SWOT analize u svrhu provođenja pilot aktivnosti na 

području grada Zadra, postavljanje institucionalne platforme na području funkcionalne urbane 

razine (FUA) u svrhu obuke i usavršavanja ljudskih resursa koji rade u javnom sektoru koji 

sudjeluje u planiranju održive mobilnosti, te osnivanje prethodno spomenute koordinacijske 

strukture. 

 

 Projekt: MOBILITAS - MOBIlity for nearLy-zero CO2 in medITerranean tourism 

destinAtionS 

 

Projekt MOBILITAS odobren je za financiranje u sklopu poziva Interreg 

MED 2014.-2020. u rujnu 2016. godine. ZADRA NOVA je partner u 

projektu. Ukupna vrijednost projekta na području Zadarske županije je 221.875,00 EUR, 

a iznos bespovratnih sredstava iznosi 188.593,75 EUR. Provedba projekta će trajati 30 

mjeseci. 

Opći ciljevi projekta su smanjenje emisija stakleničkih plinova (u prijevozu); poboljšanje 

životnog okoliša u područjima visoke gustoće; optimiziranje učinka ljudskih aktivnosti na more, 

zemlju, zrak i ljudsko zdravlje; pomak od prekomjernog korištenja auta na više održiv način 

prijevoza; smanjenje visokog pritiska na obalnim cestama koje ne mogu apsorbirati veći promet. 

Kroz projekt će se provesti istraživanje o trenutnom stanju, izraditi Održivi plan urbane 

mobilnosti te provesti aktivnosti pilot demonstracija (izrada softwera koji će omogućiti lokalnim 

vlastima prikupljanje informacija od hotela i drugih turističkih institucija, informacije o npr. 

proizvedenom CO2, programi koji će svakom turistu omogućiti da prati prometni tok u 
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destinaciji, instalacija i promocija električnih punionica i električnih vozila za turističku 

upotrebu i sl.) te će se na taj način poboljšati znanje i svijest o važnosti energetske 

učinkovitosti  u javnom sektoru, kao i u malom i srednjem poduzetništvu upravo kroz provedbu 

inovativnih pristupa i pilot projekata.  

U 2019. godini ZADRA NOVA nastaviti će s provedbom aktivnosti koje uključuju redovnu 

komunikaciju s partnerima, administriranje projekta, financijsko upravljanje budžetom, izradu 

periodičkih izvješća te sudjelovanje na sastancima projektnog tima. 

Također, do kraja trajanja projekta planirana je i provedba aktivnosti izrade Studije uvođenja 

regulacije biciklističkog prometa u Gradu Zadru, te provedba Pilot projekt ugradnje i puštanja 

u rad Pametnog parking rješenja.  

 

 Projekt: CHESTNUT – CompreHensive Elaboration of Strategic plaNs for sustainable 

Urban Trasport 

 

Projekt CHESTNUT odobren je za financiranje u sklopu poziva Interreg 

DUNAV 2014.-2020. u listopadu 2016. godine. ZADRA NOVA je partner 

na projektu. Ukupna vrijednost projekta je 2.004.272,18 EUR, dok je 

vrijednost za područje Zadarske županije 179.217,84 EUR. 

Projekt ima za cilj doprinos boljoj povezanosti i interoperabilnosti prometnog sustava.  

U 2019. godini kroz projekt će se na području Zadarske županije provesti i pilot projekt -  

uspostava sustava za iznajmljivanje bicikala, koja se sastoji od izrade komunikacijskih 

priključaka, stanica za bicikle, uspostavu RFID smartcard sustava (tehnologija koja koristi radio 

frekvenciju kako bi se razmjenjivale informacije između prijenosnih uređaja/memorija i host 

računala), nabavu bicikala i montažu, projektiranje sustava javnih bicikala i IT aktivnosti 

potrebnih za optimalnu promociju, podršku i upravljanje sustavom inteligentnih kartica. 

 

 Projekt SMILE - First and last Mile Inter-modal mobility in congested urbans areas of 

Adrion Region 

 

Projekt SMILE odobren je za financiranje u sklopu poziva Adriatic-Ionian 

Programme INTERREG V-B Transnational 2014-2020. ZADRA NOVA je 

partner na projektu. Ukupna vrijednost projekta je 1.663.775,69 EUR, 

na području Zadarske županije 132.538,42 EUR. Provedba će  trajati 22 mjeseca. 

Cilj projekta SMILE je doprinos boljoj povezanosti i multi-modalnosti prometnog sustava koji se 

temelji na korištenju više održivih sredstava prijevoza, kao što su javni prijevoz, biciklizam, 

hodanje, električna vozila i slično. 

U okviru tog cilja, projekt će doprinijeti i sljedećim ciljevima: 

 smanjenje emisije stakleničkih plinova, 

 poboljšanje životnih uvjeta u područjima koje je pokriveno projektom, 

 olakšavanje prijelaza na održive prometne modele, 
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 smanjenje prometnog pritiska u područjima koje je pokriveno projektom. 

Potencijalna rješenja, uključujući ciljeve na racionalizaciji cirkulacije automobila ili 

ograničavanju njihovog broja, mjere su koje potiču korištenje javnog/alternativnog prijevoza. 

Svako područje ima svoje teritorijalne i transportne specifičnosti koje zahtijevaju određeni skup 

mjera, u skladu navedenog u 2019. godini kroz projekt će se izraditi ''Scenarij mobilnosti'', 

''Transnacionalni akcijski plan'' i ''Transnacionalni plan održive urbane mobilnosti'' 

(SUMP). 

Također u 2019. provest će se i pilot aktivnost, primjenom IT alata (softvera) ostvarit će se 

ogroman potencijal za smanjenje cestovnog prometa bez invazivnih i skupih izmjena 

infrastrukturne mreže. Različiti IT alati bit će testirani softverom kako bi se unaprijedila održiva 

mobilnost u područjima koje je pokriveno projektom, a koji će omogućiti: 

 prikupljanje informacija o mrežama hotela i drugih turističkih objekata te izboru 

putovanja njihovih gostiju,  

 praćenje prometnih tokova i pronalaženje alternativnih rješenja,  

 dostupnost slobodnih parkirališnih područja te izračunavanje vlastite emisije CO2 

određenog prijevoznog sredstva, 

 reguliranje ruta turističkih autobusa i teretnih prijevoznih sredstava,  

 promicanje i olakšavanje korištenja svih dostupnih sredstava (javni prijevoz; dijeljenje 

bicikli, itd.), 

 promociju električnih i hibridnih vozila. 

Sve navedeno je namijenjeno kao integrirano rješenje za smanjenje korištenja automobila i 

održivost multi-modalne mobilnosti te podizanje svijesti o ponašanjima održive urbane 

mobilnosti. 

Rezultati su primjenjivi i mogu se reproducirati svugdje kod svih kreatora prometne politike i 

dionika koji se bave izravno ili neizravno s pitanjima mobilnosti. Svi izlazni dokumenti i 

aplikacije bit će dostupni te slobodno raspoloživi na web stranici projekta. 

 

 Projekt: ADRION  5 SENSES - Building the ADRION Brand Name in Tourism: Indulging 

all Five Senses 

 

Provedba projekta ADRION 5 SENSES započela je 26. lipnja 2018. 

Predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca. Ukupna vrijednost projekta 

je 1.437.076,09 EUR, od čega se 166.696,20 EUR odnosi na ZADRA 

NOVU. Projekt je odobren za financiranje u sklopu poziva Adriatic-Ionian 

Programa 2014.-2020., prioritetne osi 2 – Održiva regija. 

Projektom će se definirati zajednička turistička strategija Jadransko-jonske regije koja će 

rezultirati razvojem novog turističkog proizvoda, Mape doživljaja. Ona bi objedinila svih pet 

osjetila: sluh, vid, njuh, opip i okus te kroz zvukove, boje, teksture, mirise i gastronomske 

osobitosti povezala transnacionalno područje Jadransko – jonske regije. Osim toga, planirana je 

izrada zajedničke više jezične web platforme te opremanje i pokretanje izložbenih centara od 

strane svakog projektnog partnera. Cilj projekta je stvaranje održivog razvojnog modela 

turističkog sektora s naglaskom na izradi i provedbi zajedničke strategije razvoja brenda 

ADRION 5 SENSES i njegove promocije.  
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ZADRA NOVA partner je u projektu i vodeći je partner za radni paket Strategija. U sklopu ovog 

radnog paketa provode se istraživanja i analize tržišta, vodič dobre prakse, izrada jedinstvene 

strategije i akcijskog plana kao i predstavljanje istih putem regionalne konferencije. Aktivnosti 

radnog paketa strategije trajat će do veljače 2019. godine. Nakon završenih aktivnosti radnog 

paketa Strategije odrađivat će se daljnje aktivnosti vezane za radne pakete stvaranja Branda i 

Demonstracije. 

 

 Projekt: Zero Waste Blue - Zero Waste Blue sport events for territorial development 

 

Projekt Zero Waste Blue odobren je u sklopu poziva na dostavu 

projektnih prijedloga iz Programa prekogranične suradnje Interreg 

Hrvatska – Italija 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 861.435,70 EUR. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru 

pripada 82.415,00 EUR. Nositelj projekta je Grad Opatija, a uz ZADRA NOVU, partneri na 

projektu su Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije, Dubrovačko-

neretvanska županija, Agencija za ekonomski razvoj Regije Emilia Romagna, talijanske regije 

Emilia Romagna, Veneto i Molise, Grad Ancona i tvrtka Veneto inovacije. Projekt je s provedbom 

započeo 1. lipnja 2018. godine i trajat će 18 mjeseci, odnosno do 30. studenog 2019. godine. 

Ciljevi projekta su širenje ideje Zero waste, zaštita i promocija prirodne i kulturne baštine kroz 

sportsko-rekreativne manifestacije te kreacija zajedničkog turističkog proizvoda Zero Waste 

sport events Blue brand. 

U 2019. godini ZADRA NOVA nastavit će provedbu projekta kao vodeći partner za radni paket 

Komunikacijske aktivnosti te će pratiti i koordinirati rad ostalih partnera unutar navedenog 

radnog paketa. 

Kroz 2019. godinu, osim gore navedenog, ZADRA NOVA će u sklopu radnog paketa 2: 

Komunikacijske aktivnosti organizirati press konferencije te izraditi službenu brošuru i 

publikaciju projekta. Također će izraditi i službeni video svojih pilot događaja. Vezano uz radni 

paket 3: Kapitalizacija, učenje i priprema pilot događaja; identificirat će dionike koji će temeljiti 

radnu skupinu za učenje i pripremu za pilot događaje. U radnim paketima 4 i 5 koji su vezani za 

same događaje, sudjelovat će u izradi marketing strategije i kreiranju turističkog paketa te 

organizaciji samih pilot događaja.   
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 Projekt: MADE IN-LAND - MAnagement and DEvelopment of INLANDs 

 

Provedba projekta MADE IN-LAND traje od 1.10.2018. godine, a projekt 

će trajati 30 mjeseci tj. do 31.03.2021. 

Projekt MADE IN-LAND je odobren unutar 1. poziva  na dostavu 

projektnih prijedloga iz Programa prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 2.218.069,25 EUR, od čega ZADRA NOVA kao projektni 

partner raspolaže s iznosom od 261.576,75 EUR. Vodeći partner je Regija Marche (Italija), a 

uz ZADRA NOVU na projektu sudjeluju još projektni partneri iz Hrvatske: Sveučilište u Zadru, 

Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. te Italije: Sveučilište u Camerinu, Općina San Leo, Općina 

Riccia, organizacija Molise Towards 2000, Ustanova za nadzor arheoloških, umjetničkih i 

urbanističkih aktivnosti Marche regije te Ustanova za upravljanje parkovima i bioraznolikosti - 

Romagna. 

Glavni cilj projekta je poboljšanje gospodarskog i teritorijalnog razvoja zaleđa, a s obzirom na 

polarizaciju gospodarskih aktivnosti u obalnom području. Regionalna neravnoteža utječe na 

očuvanje prirodne i kulturne baštine te stoga projekt MADE IN-LAND povezuje zaleđe s obalom 

kroz diverzifikaciju turističkog proizvoda. Projektom će se razviti interregionalna strategija za 

održivi ekonomski i teritorijalni razvoj područja u unutrašnjosti s ciljem promocije prirodne i 

kulturne baštine. Gastronomski će se valorizirati desetak tradicionalnih namirnica iz zadarskog 

kraja (nematerijalna kulturna baština). 

Provedbom projekta utjecat će se na primarnu ciljnu skupinu – stanovnike zaleđa, odnosno 

unutrašnjeg područja Zadarske županije kojima će projektne aktivnosti omogućiti pokretanje 

gospodarskih aktivnosti kroz razvoj turističke ponude. 

 

 Projekt: ADRIREEF – Innovative exploitation of Adriatic Reefs in order to strength en 

blue economy 

 

U prosincu 2018. godine započela je provedba projekta ADRIREEF 

koji je za financiranje odobren iz Programa prekogranične suradnje 

Interreg Italija – Hrvatska 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 2.814.830,00 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 

iznosi 2.392.605,50 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ, kao projektnom partneru, pripada 

152.685,00 EUR. Osim ZADRE NOVE, na provedbi projekta sudjeluje još 9 partnera, a nositelj je 

općina Ravenna (Italija). 

Provedba projekta trajat će 36 mjeseci, odnosno do kraja 2021. godine. 

Cilj projekta je postaviti teorijsku osnovu za ekonomsku valorizaciju grebena u Jadranskom 

moru, s naglaskom na marikulturu i turizam, a u svrhu jačanja sektora plave ekonomije i 

povećanja zapošljivosti. Najvažnije aktivnosti jesu: mapiranje i klasifikacija grebena, analiza 

nacionalnog zakonodavsta u pogledu ekonomske valorizacije grebena, pilot projekt podvodnog 

mjerenja relevantnih pokazatelja na odabranoj lokaciji (greben) i analiza prikupljenih podataka, 

izrada smjernica za održivu eksploataciju grebena u sektoru plave ekonomije te izrada 

poslovnog modela  za održivu eksploataciju grebena u sektoru plave ekonomije. 
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U sklopu provedbe projekta, ZADRA NOVA nositelj je radnog paketa broj 5 – Inovativni načini 

korištenja jadranskog grebena za potrebe plave ekonomije unutar kojeg će biti zadužena za 

koordinaciju i izradu tri najvažnija dokumenta projekta: Izvješće o provedenim dubinskim 

analizama s ključnim dionicima u području plave ekonomije, Smjernice za dionike i Poslovni 

model za održivu eksploataciju grebena u sektoru plave ekonomije. 

U 2019. godini ZADRA NOVA bavit će se analizama zakonodavnog okvira koji regulira ovaj 

sektor kao i analizama ključnih dionika te izradi promo materijala i komunikacijskim 

aktivnostima. 

 

 Projekt PEPSEA - Protection the Enclosed Parts of the Sea in Adriatic from pollution 

 

Na posljednjem natječaju Interreg Italija – Hrvatska 2014.-2020.,  

uvjetno je odobren projekt PEPSEA čiji je nositelj ZADRA NOVA. 

Potpisivanje ugovora se očekuje u siječnju 2019. godine kada bi 

trebala započeti i provedba projekta.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.900.570,30 EUR od čega 2.468.884,73 EUR 

sufinancira Europska unija. Ukupan iznos za Zadarsku županiju iznosi 591.308,90 EUR.  

Glavni cilj projekta je razviti adekvatan i funkcionalan sustav reagiranja na iznenadna 

onečišćenja mora. Sustav će uključivati jačanje kapaciteta, razvoj metodologije i nabavku 

opreme za reagiranje u tri različite faze – prije (prevencija, mitigacija, detekcija, rano 

upozorenje), za vrijeme (intervencije) i poslije incidenta (sanacija i monitoring). 

Oprema koja se nabavlja među ostalim uključuje: dronove, skimere, zaštitne brane, 

disperzante i sl. Partneri na projektu su: Consortium for the future of research (Ferrara), 

ATRAC, Splitko dalmatinska županija, Šibensko kninska županija, ARPA (Friuli Venezia Giulia), 

Po Delta Venetoregional park, Chamber of commerce of Bari.  

 

 Projekt: LOCATIONS – Low Carbon Transport in Cruise Destination Cities 

 

Projekt LOCATIONS je financiran iz Programa transnacionalne suradnje 

Mediteran kroz Europski fond za regionalni razvoj, a koordinira ga AREA 

Science Park iz Trsta. Partnerstvo broji dvadesetak organizacija i institucija 

iz Italije, Hrvatske, Španjolske, Portugala i Albanije, s prostora sedam 

europskih kruzing destinacija: Lisabona, Malage, Zadra, Rijeke, Ravenne, Trsta i Drača. 

Hrvatski partneri na projektu su Grad Zadar, Lučka uprava Rijeka i Regionalna energetska 

agencija Kvarner, dok u svojstvu pridruženih partnera u projektnim aktivnostima 

sudjeluju  ZADRA NOVA i Lučka uprava Zadar. 

Cilj projekta LOCATIONS je doprinijeti definiranju planova za održivo upravljanje prometnim 

tokovima generiranima kruzing turizmom u okviru širih strateških planova lučkih gradova, kao 

što su planovi održive urbane mobilnosti (SUMP) i akcijski planovi energetski održivog razvitka 

(SEAP). 
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 Projekt „VIRTUAL ARCH – Virtual Reality approaches to support use and preservation 

end an geredarchaeologicalheritagein Central Europe heritagein Central Europe“ 

 

Projekt  VIRTUAL ARCH je sufinanciran iz Interreg Programa Središnja 

Europa 2014.-2020., a s provedbom je započeo 1.7.2017., te će trajati do 

30.6.2020. g.  ZADRA NOVA je suradnik u projektu. 

Projekt doprinosi održivom korištenju i zaštiti nevidljivih ili manje znanih arheoloških 

podvodnih i podzemnih nalazišta na način da će predstaviti inovativne vizualne pristupe i 

metode poput virtualne stvarnosti i informacijsko-komunikacijske tehnologije. Pripomoći će 

razvoju regionalnog gospodarstva i rastu zaposlenosti u novim industrijama. Pored svega 

navedenoga, radit će se i na izmjenjivanju informacija, znanja i iskustva među svim gradovima 

partnerima kako bi se isti mogli implementirati na vlastitim nalazištima. 

 

 Projekt: „SOS - Surađuj i ostvari sebe“ 

 

ZADRA NOVA kao nositelj s partnerima – Zadarskom županijom i Hrvatskim 

zavodom za zapošljavanje Područni ured Zadar, provodi projekt „SOS – Surađuj i 

ostvari sebe“ sufinanciran kroz natječaj Lokalne inicijative za poticanje 

zapošljavanja – faza III, Europski socijalni fond, Operativni program 

Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. ukupne vrijednosti 1.925.883,68 kn. Projekt je 

započeo u svibnju 2018. godine te će se provoditi 18 mjeseci. 

Kako bi se pridonijelo rastu zaposlenosti, pogotovo pripadnika ranjivih skupina među kojima i 

mladih nezaposlenih osoba, kroz projekt će se rješavanju ovog gorućeg problema doprinijeti 

kroz dva pravca: prvi je vezan uz samozapošljavanje i poticanje poduzetništva, a drugi kroz 

jačanje i pozicioniranje na tržištu rada Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih 

potencijala Zadarske županije (PVZŽ). 

Tako će se kroz projekt održati niz aktivnosti koje će doprinijeti provedbi Strategije razvoja 

ljudskih potencijala Zadarske županije, a koje će biti usmjerene na ranjive skupine i učenike 

srednjih škola koji će se s funkcioniranjem tržišta rada upoznati već u završnim razredima. 

Između ostalog, radit će se na motiviranju pripadnika ranjivih skupina kako bi se aktivirali i ušli 

u svijet rada te će se razviti Modularni program za aktivaciju koji će unaprijediti uslugu 

zapošljavanja pri HZZ-u. Kroz set aktivnosti potaknuti će se na samozapošljavanje i razvoj 

poduzetništva informiranjem, edukacijom, dodjelom potpora male vrijednosti te na koncu 

mentoriranjem budućih poduzetnika kako bi im se omogućilo kvalitetno praćenje i razvoj od 

poslovne ideje do pokretanja vlastitog posla. 

ZADRA NOVA će u 2019. među mnogim aktivnostima organizirati Zadar Youth Challenge,  

radionice za buduće poduzetnike, te podijeliti sredstva malih vrijednosti sukladno 

Programu za izradu potpora malih vrijednosti. 
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 Projekt: „Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja“ 

 

Projekt „Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja” odobren je u sklopu 

natječaja “Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III”, iz 

Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020. Dodijeljena 

su bespovratna sredstva u iznosu od 994.250,71 kn, a projekt financira Europska 

unija iz Europskog socijalnog fonda. Pučko otvoreno učilište Algebra kao nositelj, projekt 

provodi zajedno s partnerima – Gradom Benkovcem, Gradom Zadrom i ZADRA NOVOM. 

Projekt razvojem i provedbom jedinstvenog programa usavršavanja povećava zapošljivost 

ranjivih skupina te povećava kapacitete stručnjaka u pripremi i provedbi projekata. Projekt će 

unaprijediti zapošljivost 42 nezaposlene osobe s područja Zadarske županije i povećati 

kapacitete za izradu i provedbu razvojnih projekata. 

Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada kroz 

pripremu i provedbu inovativnih lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s 

lokalnim potrebama i strateškim prioritetima. 

Specifični cilj projekta je omogućiti učinkovitu provedbu Strategije razvoja ljudskih potencijala u 

Zadarskoj županiji kroz povećanje zapošljivosti provedbom obrazovanja 42 mlade dugotrajno 

nezaposlene osobe. 

Glavne aktivnosti projekta obuhvaćaju intervencije na tržištu rada jačanjem kapaciteta članova 

ciljne skupine za upravljanje razvojnim projektima, odnosno selekciju 42 mlade nezaposlene 

osobe i formiranje 2 obrazovne skupine (u Benkovcu i u Zadru), s ciljem provedbe motivacijske 

radionice, verificiranog programa obrazovanja „Voditelj izrade i provedbe projekata financiranih 

iz EU fondova“ s pravom upisa zvanja u e-radnu knjižicu, analizom potreba lokalnih dionika te 

razvojem i provedbom specijaliziranih radionica u području EU fondova u skladu sa rezultatima 

analize. Nakon provedenih edukacija organizirat će se praksa u partnerskim organizacijama te 

će polaznici razvijati stvarne projekte za financiranje iz EU fondova pod mentorstvom 

predavača, te uz kontinuirano profesionalno usmjeravanje.  Aktivnosti edukacija i prakse će se 

odvijati u Benkovcu i Zadru, a mogu sudjelovati mladi s područja čitave Županije. 

U 2019. godini ZADRA NOVA će pružati usluge mentorstva grupi polaznika. Kroz 30 dana 

koliko će trajati njihova praksa, polaznici će kroz praktičan rad primijeniti znanja 

stečena kroz edukacije te će imati priliku raditi na pripremi projekata. Mentor iz ZADRA 

NOVE će im također pružiti mogućnost da iskuse i provedbu projekta slične tematike kao 

i onaj koji će pripremati.  
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PRIJAVLJENI 
PROJEKTI U 

2018. GODINI 

OP.KONKURENTNOST 
I KOHEZIJA 2014.-

2020. 

1 projekt 

stručna 
podrška u 
pripremi 1 
projekta 

INTERREG CRO-
BiH-MNE 2014.-

2020. 

4 projekta 

stručna podrška u 
pripremi 4 projekta 

NORVEŠKI 
FOND 

1 projekt 

partner u 
provedbi 
projekta 

OP.UČINKOVITI 
LJUDSKI 

POTENCIJALI 
2014. - 2020. 

5 projekata 
prijavljeno, 3 

pripremljena (čeka 
se ponovno 

otvaranje Poziva) 

stručna 
podrška u 
pripremi 8 
projekata 

FEAD 

1 projekt 

stručna 
podrška u 
pripremi 1 
projekta 

IMENOVANJE 
CENTARA 

KOMPETENTN
OSTI 

2 projekta 

stručna 
podrška u 
pripremi 2 
projekta 

4.2. Projekti u prijavi 

 

U nastavku se navode projekti koje je pripremala ZADRA NOVA te prijavila u 2018. godini. 

Njihovo se ocjenjivanje, kao i provedba pozitivno ocijenjenih, očekuje u 2019. godini.  

Slika 3: Shematski prikaz prijavljenih projekata po programima u 2018. godini 

 

 

 

 

 

 

Izvor: ZADRA NOVA 

 

 

4.2.1. Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. 

 

ZADRA NOVA je pripremila i prijavila projekt Energetske obnove Osnovne škole Nikole Tesle 

iz Gračaca, nositelja Zadarske županije na Poziv Energetska obnova i korištenje obnovljivih 

izvora energije u zgradama javnog sektora. Projekt je pozitivno ocijenjen te se očekuje 

potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava do kraja 2018. godine, a provedba 

projekta će započeti u 2019. godini. Ukupna vrijednost projekta je 3.776.306,25 kn, a 

bespovratna sredstava iznose 1.353.482,18 kn. 
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4.2.2. Program prekogranične suradnje Interreg Hrvatska-Bosna i Hercegovina – Crna 

Gora 2014. – 2020. 

 

ZADRA NOVA je pružala stručnu podršku u pripremi 4 projekta na poziv Interreg Hrvatska-

Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014. – 2020. U donjoj tablici su navedeni projekti koji su 

pripremani: 

 

Tablica 1: Prijavljeni projekti na Interreg Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014. – 2020. 

R. 
br. 

Naziv projekta Opis projekta 

Uloga 
ZADRE 
NOVE 

Ukupni 
proračun u 

EUR 
 za Zadarsku 

županiju 

1. LAB-OP - Improving Laboratory and 
Diagnosis Operational System 

Specifični cilj projekta LAB-OP je poboljšanje 
kvalitete usluga u javnom zdravstvu 
prekograničnog područja kroz povećanje 
efikasnosti laboratorijske dijagnostike te 
infrastrukturne zahvate i poboljšanje ljudskih 
kapaciteta u području laboratorijske 
dijagnostike s ciljem unaprjeđivanja razine 
pružene usluge.  

Stručna 
podrška 

u 
pripremi 
projekta 

370.000 
EUR 

2. PreventiON and early detecTIon for 
more effective treatMEnt of colon 
and breast cancer- ON TME 

Cilj projekta je umrežavanje i razvoj 
zdravstvenih institucija za razvoj 
programa  prevencije i ranog otkrivanja raka 
dojke i raka debelog crijeva na 
prekograničnom području. 

Stručna 
podrška 

u 
pripremi 
projekta 

350.000 
EUR 

3. HERACLES Cilj projekta je očuvanje kulturne baštine kroz 
digitalizaciju sadržaja i umrežavanje; 
Osvješćivanje o vrijednostima starih zanata 
(tkanje i maketarstvo) edukacijama i 
radionicama; Prenošenje znanja ukljušujući 
integraciju ICT sektora u kulturne ustanove; 
stvaranje novog turističkog proizvoda od 
reciklažnih materijala (vuna, drvo).  
 

Stručna 
podrška 

u 
pripremi 
projekta 

500.000 
EUR 

4. CHAIN - Culture and natural 
HeritAge in service of INter-regional 
tourism development 

Cilj projekta je očuvanje kulturne baštine kroz 
digitalizaciju sadržaja i obnovu povijesnih 
ruševina. Opremanje i obnavljanje tvrđave 
Fortica u Novigradu.  
 

Stručna 
podrška 

u 
pripremi 
projekta 

300.000 
EUR 

Izvor: ZADRA NOVA 

 

4.2.3. Norveški fond 

 

ZADRA NOVA je u 2018. sudjelovala u pripremi projekta koji je prijavljen na Poziv Održivi razvoj 

zajednica/EEA Norveški fond. Partneri na projektu su: Europsko Sveučilište (privatno 

sveučilište, Makedonija), Fakultet komercijalnih i poslovnih znanosti (privatni fakultet, 

Slovenija), Sveučilište Daugavpils (Latvija), Institut za ruralni i regionalni razvoj (Norveška), 

ZADRA NOVA, Zelena infrastruktura d.o.o., Foundation for Management and Industrial research 

(NGO, Makedonija). Pilot područje su otoci Zadarske županije. Nakon općenitog istraživanja o 
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potrebama i potencijalima udaljenih naselja i izrade smjernica za izradu strategije i akcijskog 

plana razvoja udaljenih zajednica pristupit će se izradi strategije i akcijskog plana razvoja 

odabranih otočnih zajednica u Zadarskoj županiji. Izrada će se sastojati od analiza izazova i 

mogućnosti promatrano kroz identificirana relevantna ključna područja (socijalne potrebe, 

energija, transport, hrana i voda, upravljanje otpadom, gospodarstvo/zapošljavanje). 

Horizontalno područje koje se proteže kroz sva navedena je zaštita okoliša i klimatske promjene. 

 

4.2.4. Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. 

 

ZADRA NOVA je pripremila 8 projekata na Pozive iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014. – 2020. 5 projekata je prijavljeno, dok će ostala 3 biti prijavljena čim se Poziv 

Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja ponovno 

otvori. 

Ukoliko projekti budu pozitivno ocijenjeni ZADRA NOVA će pružati podršku nositeljima u 

provedbi. 

Tablica 2: Prijavljeni projekti na Europski socijalni fond 

R.br. Naziv projekta Opis projekta 
Uloga ZADRE 

NOVE 

Ukupna 
vrijednost 

projekta (HRK) 

1. 

 
 
SUPER KULTURA – 
Sudioničko uPravljanjE i 
institucionalni pluRalizam u 
kulturi 

Provedbom predviđenih projektnih 
aktivnosti ojačat će se kapaciteti ciljnih 
skupina te će potaknuti sve dionike na 
kreaciju kulturnih politika temeljnih na 
učinkovitom javno-civilnom 
partnerstvu i uključivanju lokalne 
zajednice. Ciljne skupine projekta čini 
10 udruga, 2 javne ustanove u kulturi, 
jedinice regionalne i lokalne 
samouprave te njihovi zaposlenici i 
članovi 

Pripremala 
prijavu  

789.278,39 kn 

2. 

 

POKRET – Projekt 
Osnaživanja KonkuRentnosti i 
Efikasnosti žena na Tržištu 
rada 
 

Cilj ovog projekta je zaposliti žene na 
period od 24 mjeseca te im pružiti 
certificirano obrazovanje za deficitarno 
zanimanje na tržištu rada kako bi ih se 
osnažilo i učinilo konkurentnijima za 
buduće traženje posla. Osim navedenog 
kroz projekt će se nastojati ukloniti 
potreba za institucionalizacijom 100 
starijih i osoba u nepovoljnom položaju 
na način da će im novozaposlene žene 
pružiti potrebitu pomoć u vlastitom 
domu 

Pripremala 
prijavu 

4.327.637,66 kn 

3. 

 

 

 

novi STARt – brinimo o onima 
koji su brinuli o nama 
 

Ciljna skupina ovog projekta jesu 30 
osoba starijih od 65 godina s područja 
grada Biograda n/M te općina Sv. Filip i 
Jakov, Pakoštane, Pašman i Tkon 
kojima je, zbog godina starosti, 
potrebna česta, nekad i svakodnevna 
pomoć prilikom obavljanja dnevnih 
aktivnosti, zatim 10 članova njihovih 
obitelji/udomiteljskih obitelji te 5 
stručnjaka koji rade s pripadnicima 
ciljnih skupina. Projektom će se 

Pripremala 
prijavu 

1.494.600,00 kn 
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pripadnicima ciljne skupine pružiti 
podrška u obavljanju dnevnih 
aktivnosti sudjelovanja u životu 
zajednice što će u konačnici rezultirati 
poboljšanjem kvalitete života svih 
uključenih. 
 

4. 

 
 
PAMTIMO – Pomoć i 
asistencija mobilnih timova 

Realizacijom ovog projekta na području 
grada Obrovca unaprijedit će se 
socijalna uključenost starijih osoba u 
društvo kroz unapređenje kvalitete 
socijalnih usluga u zajednici, a jačanje 
kapaciteta stručnjaka u svrhu razvoja 
usluga će dovesti do bolje ravnoteže 
poslovnog i obiteljskog života članova 
obitelji  

Pripremala 
prijavu 

1.399.376,20 kn 

5. 

 
 
 
 
 
Moje zdravo dijete 

Cilj projekta je povećanje znanja i 
svijesti o važnosti promocije zdravlja i 
prevencije bolesti kroz niz aktivnosti 
usmjerenih unapređenju znanja i 
vještina zdravstvenih djelatnika i 
zaposlenika zdravstvenih ustanova u 
svrhu promicanja zdravih navika i 
zdravlja već od najranije dobi te 
povećanja znanja i svijesti cjelokupnog 
stanovništva. 

Pripremala 
prijavu 

993.910,22 kn 

6. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Vrtići za sretno dijete iz srca 
Jadrana 

Cilj projekta je produljenje radnog 
vremena dječjih vrtića uz usklađivanje 
usluga s razvojnim potrebama djece i 
roditelja s ciljem omogućavanja bolje 
ravnoteže poslovnog i obiteljskog 
života obitelji s uzdržavanim članovima 
uključenim u programe ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja. Uz 
prijavitelja, Grad Biograd n/M, partneri 
su dječji vrtići Biograd, Cvit iz Sv. Filip i 
Jakova, Otok Pašman iz Dobropoljane, 
Gardelin iz Pakoštana i Ćok iz Tkona. 
Aktivnostima koje uključuju edukaciju i 
zapošljavanje djelatnika, uvođenje 
novih programa i produljenje rada bit 
će obuhvaćeno preko 420 djece. 

Pripremala 
prijavu 

6.984.594,89 kn 

7.  

 
 
 
 
 
 
 
Smjenski rad Dječjeg vrtića 
Zvončić iz Poličnika 

Cilj projekta je usklađivanje usluga 
Dječjeg vrtića Zvončić s razvojnim 
potrebama djece i roditelja s ciljem 
omogućavanja bolje ravnoteže 
poslovnog i obiteljskog života obitelji s 
uzdržavanim članovima uključenim u 
programe ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja. Uz prijavitelja, Općinu 
Poličnik, partner na projektu je DV 
Zvončić sa svojim objektima u 
Poličniku i Briševu. Projektne 
aktivnosti uključuju edukaciju i 
zapošljavanje djelatnika, uvođenje 
novih programa, a unaprjeđenjem rada 
bit će obuhvaćeno više od 120 djece. 

Pripremala 
prijavu 

2.905.363,25 kn 
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Izvor: ZADRA NOVA 

 

4.2.5. Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva školska godina 2018.-

2019. 

ZADRA NOVA je pripremila i prijavila projektnu prijavu na otvoreni Poziv Osiguravanje školske 

prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2018. – 2019.) pod nazivom 

„Osigurajmo obrok i dalje“. Nositelj projektnog prijedloga je Zadarska županija dok je u 

partnerstvo uključeno 13 osnovnih škola s područja Zadarske županije: OŠ Ivan Goran Kovačić 

Lišane Ostrovičke; Osnovna škola Galovac; OŠ Jurja Barakovića Ražanac; OŠ Jurja Dalmatinca 

Pag; OŠ Petar Zoranić Nin; OŠ Petar Zoranić Stankovci; OŠ Poličnik; OŠ Privlaka; OŠ Starigrad; OŠ 

Stjepana Radića Bibinje; OŠ Sveti Filip i Jakov; OŠ Vladimira Nazora Škabrnja; te OŠ Zemunik. 

Ukupna vrijednost projektne prijave kroz koju će biti financirani školski obroci za 693 djece 

koji žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva je 649.630,05 kuna. 

 

4.2.6. Javni poziv osnivačima za kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za 
imenovanje regionalnim centrima kompetentnosti 

 

ZADRA NOVA je u 2018. pripremila 2 prijave Razvojnih planova na Javni poziv osnivačima za 

kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za imenovanje regionalnim centrima 

kompetentnosti. 

Regionalni centar kompetentnosti je mjesto izvrsnosti strukovnog obrazovanja i 

osposobljavanja u kojemu se uz osnovnu djelatnost strukovnog obrazovanja, koja obuhvaća i 

provedbu učenja temeljenog na radu, obavlja i osposobljavanje i usavršavanje te druge 

djelatnosti koje pridonose poboljšanju kvalitete strukovnog obrazovanja i osposobljavanja i 

njegove prilagodbe potrebama gospodarstva i tržišta rada.  

Javni poziv objavljen je 15. svibnja 2018. g. od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja na 

temelju čl. 33 st. 9. Zakona o strukovnom obrazovanju (NN br. 30/09, 24/10, 22/13 i 25/18) i 

Odluke o donošenju Mreže regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju (NN 

br. 45/18). 

 
 
 

8.  

 
 
 
Produljeni boravak u Dječjem 
vrtiću Morska vila iz Nina 

Cilj projekta je uvođenjem produljenog 
boravka uskladiti i poboljšati usluge 
Dječjeg vrtića Morska vila s potrebama 
djece i roditelja s ciljem omogućavanja 
bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog 
života obitelji s uzdržavanim članovima 
uključenim u programe ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja. Uz 
prijavitelja, Grad Nin, partner na 
projektu je DV Morska vila sa svojim 
objektima u Ninu i Poljica Brigu. 
Projektne aktivnosti uključuju 
edukaciju i zapošljavanje djelatnika, a 
unaprjeđenjem rada bit će obuhvaćeno 
više od 50 djece. 

 
 
 

Pripremala 
prijavu 

 
 
 

1.954.235,67 kn 
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ZADRA NOVA bila je zadužena za izradu i prijavu Razvojnih planova Srednje strukovne škole 

Vice Vlatkovića koju je Zadarska županija, kao osnivač, kandidirala ustanovom za strukovno 

obrazovanje za imenovanje regionalnim centrom kompetentnosti u sektoru strojarstva te 

Medicinske škole Ante Kuzmanića u sektoru zdravstva.  

Oba Razvojna plana su pozitivno ocijenjena te je Srednja strukovna škola Vice Vlatkovića 

imenovana regionalnim centrom kompetentnosti u sektoru strojarstva, a Medicinska škola Ante 

Kuzmanića regionalnim centrom u sektoru zdravstva. 

U studenom 2018. godine otvoren je Poziv Uspostava infrastrukture centara 

kompetencije u strukovnom obrazovanju kao podrška procesu reforme strukovnog 

obrazovanja i osposobljavanja te će ZADRA NOVA pripremati prijave za predmetni Poziv 

za imenovane regionalne centre kompetentnosti u našoj Županiji. 
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5. Priprema projekata 

 

U 2019. godini ZADRA NOVA će svoje kapacitete i djelovanje  preusmjeriti na potrebe svojih 

osnivača i drugih javnopravnih tijela s područja Županije kako bi se što više osnažio 

kapacitet korištenja sredstava iz fondova EU. ZADRA NOVA će provoditi aktivnosti koje 

doprinose većoj informiranosti i osposobljenosti svih zaposlenika naših osnivača kao i 

zaposlenika javnih ustanova i javnopravnih tijela s područja Zadarske županije. 

U 2019. godini prijavljivat će se projekti na strukturne fondove te će se nastaviti prijavljivati 

projekti iz Programa prekogranične suradnje kao i transnacionalnih programa (MED, Danube, 

Central Europe, Adriatic – Ionian), a sve u skladu s potrebama naših osnivača i drugih 

javnopravnih tijela s područja naše Županije. ZADRA NOVA će pripremati, sudjelovati u pripremi 

i animirati dionike razvoja Zadarske županije na korištenje EU sredstava i prijavu projekata. 

Najintenzivnije aktivnosti bit će usmjerene na pripremu projekata za financiranje iz Europskog 

fonda za regionalni razvoj, za projekte koji predviđaju ulaganja u razvijanje poslovne 

infrastrukture, projekti energetske učinkovitosti i dr. Uz projekte financirane kroz OP 

Konkurentnost i kohezija, ZADRA NOVA će aktivno sudjelovati u pripremi projekata financiranih 

kroz OP Učinkoviti ljudski potencijali. Nastavit će se aktivnosti širenja mreže partnerstva i 

priprema projekata za prekogranične, transnacionalne i međuregionalne projekte.  

Sudjelujući u navedenim programima realiziraju se ciljevi definirani Županijskom razvojnom 

strategijom Zadarske županije i Strategijom razvoja Grada Zadra.  

Također se postiže: 

 gospodarska, društvena i institucionalna suradnja, 

 razvoj infrastrukture, 

 jačanje konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva, 

 rast zaposlenosti, 

 razvoj kulturne baštine.  

 

ZADRA NOVA će i u 2019. godini nastaviti sa svojim aktivnostima u pripremi projekata: 

 identificiranje potencijalnih projektnih ideja, 

 izrada baze projektnih ideja, 

 pružanje stručne pomoći u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim 

ustanovama s područja naše Županije, 

 informiranje potencijalnih podnositelja o prednostima i mogućnostima korištenja EU 

fondova, 

 formiranje partnerstva (konzorcija) za prijavljivanje na natječaje.  

Za svaku projektnu ideju potrebno je utrošiti veliku količinu vremena prilikom njene 

razrade, izradi sve potrebne dokumentacije, okupljanja partnera na projektu, te ju je 

potrebno uskladiti s razvojnim prioritetima i mogućnostima financiranja. 

Prilikom pripreme projekata na natječaje, ZADRA NOVA obavlja slijedeće podaktivnosti:  

 analiziranje natječajne dokumentacije i provjera prihvatljivosti prijavitelja, aktivnosti i 

troškova, 
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 provedba ključnih analiza koje su preduvjet za pripremu projekta (SWOT, PEST, analiza 

dionika, analiza problema i problemsko stablo, analiza strateškog i zakonodavnog 

okvira), 

 formuliranje projektnih ciljeva, rezultata i aktivnosti te izrada Gantograma aktivnosti, 

 određivanje ključnih aspekata održivosti projekta i doprinosa horizontalnim pitanjima 

kao što su jednake mogućnosti, zaštita okoliša i sl., 

 identificiranje svih projektnih troškova, priprema tablice proračuna, određivanje udjela 

u financiranju i novčanog toka projekta, 

 priprema projektne dokumentacije u administrativnom smislu.  
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6. Strateško i razvojno planiranje 

 

6.1. Izrada Strategije tehničke kulture Zadarske županije i Strategije športa Zadarske 

županije 

 

Za potrebe Zadarske županije Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i šport u 2019. godini 

ZADRA NOVA izradit će Strategiju tehničke kulture Zadarske županije. Donošenje Strategije 

tehničke kulture Zadarskoj županiji osigurava mogućnost planiranja razvoja ove propulzivne 

grane čije su djelatnosti nositeljice gospodarskog, društvenog i kulturnog razvoja. 

Za potrebe istog odjela u 2019. godini ZADRA NOVA izradit će Strategiju športa Zadarske 

županije čiji je cilj poticanje novih razvojnih projekata, te učinkovitija usklađenost u planiranju i 

realizaciji programa javnih potreba u sportu na području Zadarske županije. 

 

6.2. Izrada Studija opravdanosti davanja koncesije i procjene vrijednosti na 

pomorskom dobru 

 

Za potrebe Zadarske županije Upravnog odjela za pomorsko dobro, more i promet u 2019. 

godini ZADRA NOVA će po potrebi izrađivati studije opravdanosti davanja koncesije i 

procjene vrijednosti na pomorskom dobru.  

U izradi studije opravdanosti davanja koncesije posebno se uzima u obzir javni interes, utjecaj 

na okoliš, zaštitu prirode i kulturnih dobara, financijske učinke koncesije na državni proračun, 

odnosno proračun jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i usklađenost s 

gospodarskim razvojnim planovima davatelja koncesije.  

 

6.3. Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala 

 

Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih 

potencijala osnovan je u lipnju 2015. godine u sklopu 

provedbe projekta „STEPFORWARD – Korak naprijed u jačanju kapaciteta Lokalnog partnerstva 

za zapošljavanje Zadarske županije“ i otada djeluje kao poseban odsjek unutar Odjela za 

regionalni razvoj ZADRE NOVE. 

Centar predstavlja institucionalizaciju Tajništva Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoja 

ljudskih potencijala Zadarske županije (Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Zadarske 

županije) i obavlja poslove Tajništva te aktivnosti vezane uz poticanje, pripremanje, 

implementaciju, praćenje i evaluaciju projekata i drugih inicijativa s područja zapošljavanja i 

razvoja ljudskih potencijala, a koje ujedno proizlaze iz rada PVTR-a Zadarske županije. Kroz rad 

Centra osigurava se jačanje lokalnih kapaciteta i sudjelovanje dionika u procesu planiranja i 

provedbe politike Strategije razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije. Centar ujedno 

djeluje kao operativno tijelo koje pridonosi stvaranju, razvoju, programiranju i praćenju mjera 
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koje pridonose povećanju stope zaposlenosti i razvoju ljudskih potencijala na području Zadarske 

županije, te pridonosi pripremi projekata prihvatljivih za financiranje iz Europskog socijalnog 

fonda i ostalih strukturnih fondova Europske unije te ostalih izvora financiranja. 

Tijekom 2019. godine provodit će se slijedeće aktivnosti: 

 informiranje i savjetovanje članova PVTR-a Zadarske županije te ostalih dionika s 

područja Zadarske županije vezano uz tematiku zapošljavanja i razvoja ljudskih 

potencijala, 

 pružanje potpore projektima i inicijativama iz područja zapošljavanja i razvoja ljudskih 

potencijala na razini Zadarske županije i šire, 

 promicanje modela cjeloživotnog obrazovanja, 

 provedba i nadzor te evaluacija Strategije razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije 

2014. – 2020. i njoj pripadajućih akata, 

 povezivanje i usmjeravanje svih ključnih lokalnih dionika iz civilnog, privatnog i javnog 

sektora s ciljem koordiniranog razvoja tržišta rada i ljudskih potencijala, 

 obavljanje redovitih administrativno-tehničkih poslova koji omogućavaju funkcioniranje 

Centra za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala. 
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7. Sustavno gospodarenje energijom u Zadarskoj županiji 

 

S ciljem uspostave procesa kontinuiranog i sustavnog gospodarenja energijom, unaprjeđenja 

stanja u prostoru i zgradarstvu te smanjenju potrošnje energije, ZADRA NOVA će provoditi 

slijedeće aktivnosti tijekom 2019. godine: 

1. Sustavno gospodarenje energijom u objektima u vlasništvu Grada Zadra i 

Zadarske županije, 

2. Promocija energetske učinkovitosti kroz rad EE Info centra, 

3. Izrada Akcijskih i godišnjih planova energetske učinkovitosti, 

4. Izrada Mreže projekata te priprema i provedba projekata iz područja EnU i OIE, 

5. Edukacija sudionika u sustavnom gospodarenju energijom javnog sektora. 

 

1. Sustavno gospodarenje energijom u objektima u vlasništvu Grada Zadra i Zadarske 

županije 

Tijekom 2019. godine ZADRA NOVA će kontinuirano nadzirati potrošnju energenata i vode u 

objektima kojima je vlasnik ili koje koristi Zadarska županija odnosno objekte koji su u 

vlasništvu ili koje koriste ustanove i društva kojima je osnivač Zadarska županija odnosno Grad 

Zadar. Analizirajući dostavljene podatke, nadležnim odjelima će se ukazivati na locirane 

probleme i nepravilnosti, ali i predlagati mjere za učinkovitije gospodarenje potrošnjom energije 

i vode. 

Kontinuirano će se provoditi nadzor nad unosom podataka u Registar zgrada – ISGE Sustav. 

Unos podataka u ISGE sustav je obveza za sve objekte javne namjene. Tijekom 2019. godine 

ZADRA NOVA će ažurirati podatke o postojećim objektima u sustavu te unijeti podatke o novim 

objektima u sustav kako bi se osiguralo kontinuirano praćenje potrošnje energenata i vode s 

ciljem učinkovitijeg korištenja i smanjenja troškova. 

Sukladno odredbama utvrđenim Zakonom o energetskoj učinkovitosti (NN 127/14), ZADRA 

NOVA će izraditi godišnji izvještaj o potrošnji energije u prethodnom periodu te isti dostaviti 

nadležnoj instituciji. 

I tijekom 2019. godine imenovani zaposlenici ZADRE NOVE aktivno će sudjelovati u radu EE 

tima Zadarske županije i Grada Zadra u svim aktivnostima sustavnog gospodarenja energijom. 

ZADRA NOVA će provoditi i ostale obveze utvrđene Zakonom o energetskoj učinkovitosti (NN 

127/14) i drugim propisima iz područja energetske učinkovitosti za sve zgrade u vlasništvu 

Zadarske županije i Grada Zadra, kao i za ustanove i društva kojima je osnivač Zadarska županija 

i Grad Zadar. 

 

2. Promocija energetske učinkovitosti kroz rad EE Info centra 

Tijekom 2019. godine ZADRA NOVA nastavit će s radom EE info centra koji je namijenjen 

besplatnom savjetovanju građana o mogućnostima primjene energetski učinkovitih proizvoda i 

sustava u kućanstvima. EE info centar nalazi se na adresi Glagoljaška ulica 14 u Zadru, a u 

samom objektu prikazani su primjeri energetski učinkovite gradnje, različiti tipovi toplinskih 

pumpi, energetski efikasni zidovi i prozori, sustavi grijanja, plinski kondenzacijski kotlovi te 
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kotlovi i peći na biomasu i pelete, fotonaponske elektrane, vjetrenjače, solarni kolektori te ostali 

izloženi modeli EE proizvoda uz pripadajuće informativne brošure koji olakšavaju razumijevanje 

zainteresiranih osoba o načinu rada i izgledu ovih sustava nakon njihova postavljanja. 

Energetski savjetnici EE info centra informirat će građane i ostale zainteresirane pravne i fizičke 

osobe o konkretnim mjerama koje je moguće primijeniti u svakom kućanstvu, uredu odnosno 

građevinskom objektu kako bi se smanjila potrošnja energije, postigle financijske uštede te 

smanjila emisija CO2 u atmosferu.  

 

3.  Izrada Akcijskih i godišnjih planova energetske učinkovitosti 

Zakonom o energetskoj učinkovitosti (NN 127/14) propisano je da su sve jedinice područne 

samouprave i veliki gradovi dužni izraditi Akcijski i godišnji plan energetske učinkovitosti, a ove 

dokumente mogu donijeti i druge jedinice lokalne samouprave. 

Sukladno odredbama Zakona ZADRA NOVA će u 2019. godini izraditi Godišnji plan energetske 

učinkovitosti za potrebe Grada Zadra. 

Godišnji plan je planski dokument koji se donosi do kraja tekuće godine za narednu godinu, a 

kojim se utvrđuje provedba politike za poboljšanje energetske učinkovitosti na području 

jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno velikoga grada u skladu s Nacionalnim 

akcijskim planom i Akcijskim planom. Godišnji plan mora minimalno sadržavati: analizu 

ostvarenja ciljeva određenih Akcijskim planom, uključujući okvirni cilj ušteda energije; nositelje 

aktivnosti i rokove provedbe; mjere za poboljšanje energetske učinkovitosti; izračun planiranih 

ušteda energije; način praćenja izvršenja plana te način financiranja plana. 

 

4.  Izrada Mreže projekata te priprema i provedba projekata iz područja EnU i OIE  

Tijekom 2019. godine ZADRA NOVA nastavit će kontinuirano pratiti otvorene natječaje iz 

područja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, obavještavati potencijalne 

podnositelje o otvorenim natječajima (JLS, škole, poduzeća i ostale), pripremati projekte iz 

navedenih područja te pomagati institucijama Zadarske županije u pripremi istih. 

Kako bi povećala broj i kvalitetu projekata iz područja energetske učinkovitosti i obnovljivih 

izvora energije tijekom 2015. godine ZADRA NOVA pokrenula je postupak izrade Mreže 

projekata iz područja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije (EE-RES-NET) u 

sklopu projekta CB-GREEN; prekogranično-zeleno, obnovljivo i energetski učinkovito 

umrežavanje. Cilj izrade EE-RES-NET mreže je povećati broj i kvalitetu projekata iz područja 

energetike koje će jedinice lokalne i regionalne samouprave te ustanove u njihovu vlasništvu 

kroz partnerski pristup kandidirati na otvorene natječaje europskih i nacionalnih izvora 

financiranja u financijskom razdoblju od 2014. do 2020. godine. Tijekom 2019. godine ZADRA 

NOVA nastavit će prikupljanje projektnih ideja iz područja energetske učinkovitosti i obnovljivih 

izvora energije za potrebe formiranja EE-RES-NET mreže kroz projekt IRENE – Interregional 

Renewable & ENEergy efficiency network gdje bi se Baza ažurirala te digitalizirala u skladu s 

potrebama. 

Djelatnici ZADRE NOVE kroz 2019. godinu vršit će informiranje i savjetovanje svih jedinica 

lokalne samouprave koje za to iskažu interes prijavom projektnih prijedloga u EE-RES-NET 

mrežu. Sve kandidirane projektne ideje rangirat će se ovisno o stupnju pripremljenosti i vrsti 
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projekta, inovativnosti projekta te mogućnosti prijenosa dobre prakse na druge JLS u Zadarskoj 

županiji i prekograničnom području HR-BiH. Projektnim idejama s najviše dodijeljenih bodova 

ZADRA NOVA pružit će tehničku pomoć u izradi projektne prijave na nacionalne i druge EU 

natječaje ovisno o prirodi projektne ideje. 
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8. Ostale aktivnosti 

 

8.1. 'One stop service' centar 

 

Tijekom 2019. godine s radom će nastaviti „One-stop-service“ centar koji će investitorima 

pomoći da brže realiziraju svoje projekte u Zadarskoj županiji. ''One-stop-service'' centar je 

osnovan 2011. godine u okviru projekta ''Razvoj investicijskog okruženja''. Riječ je o proaktivnoj 

usluzi koju koordinira i predvodi ZADRA NOVA, a čiji je cilj pomoći ulagaču da razvije svoje 

poslovanje uz što manje birokratskih prepreka, problema i kašnjenja, pri čemu je potrebna 

učinkovita suradnja između različitih organizacija. 

ZADRA NOVA upravlja internet stranicom „Invest in Zadar County“ (http://www.investinzadar-

croatia.com) te koordinira izradu promotivnog materijala namijenjenu privlačenju investitora. U 

2019. godini nastavit će se sa pružanjem informacija investitorima o mogućnostima ulaganja u 

poduzetničke zone Zadarske županije. 

Tijekom 2019. godine provodit će se slijedeće aktivnosti na razvoju poduzetničkih zona: 

 informiranje o otvorenim natječajima i pomoć pri prijavi na natječaje, 

 promocija poduzetničkih zona i pružanje informacija potencijalnim ulagačima, 

 ažuriranje baze podataka poduzetničkih zona, 

 suradnja s jedinicama lokalne samouprave na promociji zona, privlačenju stranih 

ulagača i dr., 

 organiziranje posjeta potencijalnim ulagačkim lokacijama na zahtjev raznih institucija i 

potencijalnih investitora. 

Gore navedene aktivnosti su usmjerene poboljšanju investicijske klime, porastu investicija i 

zaposlenosti u Zadarskoj županiji.  

 

 

8.2. COIN coworking Zadar 

 

COIN, prvi coworking prostor u Zadru, rezultat je projekta 'Coworking 

Zadar – suradnjom do inovacija' koji je 2014. godine bio odobren je za 

financiranje na natječaju za izgradnju male poslovne infrastrukture iz Programa IPA 

Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007. – 2013. Vrijednost projekta iznosila je 

više od 5,1 milijun HRK, uz 85% sufinanciranja. Koordinator projekta bio je Grad Zadar, a 

partneri u projektu su: Udruženje obrtnika Zadar, Zadarska županija, Hrvatska gospodarska 

komora Županijska komora Zadar, te ZADRA NOVA.  

Provedba ovog projekta trajala je 18 mjeseci tijekom 2014. i 2015. godine, a omogućila je 

uređenje i opremanje 365 m² radnog prostora koji je u vlasništvu jednog od projektnih 

partnera Udruženja obrtnika Zadar. Prostor je smješten u ulici Put Murvice 16 u Zadru,  u 

potpunosti je  renoviran, opremljen i stavljen u funkciju krajem 2015. godine. 

http://www.investinzadar-croatia.com/
http://www.investinzadar-croatia.com/
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Tijekom 2016. i 2017. godine COIN se sve više profilirao kao središnje mjesto za pokretanje 

poduzetničke inicijative, a njegovi korisnici su različitih profila: postojeći i potencijalni 

poduzetnici, trgovačka društva, obrti, slobodna zanimanja, udruge, honorarci, građani, studenti, 

turisti, digitalni nomadi, volonteri i sl.  

Korisnicima COIN-a omogućeno je korištenje sve raspoložive infrastrukture, materijalne i 

socijalne, što olakšava razvoj poslovanja, umrežavanje, bolji pristup savjetodavnim uslugama i 

edukacijama u relevantnim temama za njihovo poslovanje i slično. 

COIN je otvoren za različite korisnike i događanja poput izložbi, javnih predstavljanja, radionica, 

predavanja, diskusija i sl.  

Postojanje ovakvog prostora u Zadru znatno olakšava pokretanje posla, osobito u 

samostalnim djelatnostima različitih struka vezanih za ICT.  

Kao jedan od pokretača inicijative i partnera u projektu, ZADRA NOVA će i u 2019. godini 

poticati razvoj COIN zajednice te će nastaviti aktivno podržavati rad COIN-a. Osim toga, a u 

skladu s Partnerskim sporazumom, ZADRA NOVA se obvezuje: 

 informirati i promovirati COIN coworking putem izravnih kanala, društvenih mreža i 

postojećih baza ZADRA NOVE, 

 osigurati kadrovsku potporu za potrebe rada COIN coworking-a sukladno 

mogućnostima,  

 sukladno svojim mogućnostima donirati sredstva ili opremu za poboljšanje rada COIN 

coworking-a. 
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9. Financijski plan Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA 

NOVA za 2019. godinu 

 

9.1. Plan prihoda Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA za 2019. godinu 

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (dalje u tekstu: ZADRA NOVA) planira 

prihode za 2019. godinu u iznosu od 21.797.558,90 HRK pri čemu: 

 sredstva iz proračuna suosnivača Zadarske županije iznose: 7.778.663,16 HRK, 
 sredstva iz proračuna suosnivača grad Zadar iznose: 1.177.054,46 
 prihodi od EU projekata iznose: 11.910.281,66 HRK 
 prihodi od dodjele sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata iznose: 

141.439,62 HRK 
 višak prihoda Zadre Nove iznose :790.120,00 HRK 

Sredstva iz proračuna čine: 

 sredstva iz proračuna suosnivača – Zadarske županije u iznosu od 7.778.663,16 HRK, 
odnose se na:  
- sufinanciranje obavljanja redovne djelatnosti ZADRE NOVE u iznosu od 1.960.113,60 

HRK (temeljem Sporazuma o osnivanju Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE 
NOVE od 8. siječnja 2013. godine, Zadarska županija sudjeluje sa Gradom Zadrom u 
sufinanciranju obavljanja redovne djelatnosti ZADRE NOVE u omjeru 60:40), 

- sufinanciranje plaćama redovnih zaposlenika u EU projektima u iznosu od 1.164.077,60 
HRK , 

- predfinanciranje EU projekata koje ZADRA NOVA provodi i to u iznosu od 5.818.549,56 

HRK, koja se nakon odobravanja završnih izvještaja provedenih projekata refundiraju, 

 sredstva iz proračuna suosnivača - Grada Zadra u iznosu od 1.177.054,46 HRK, a 
odnose se na: 
- sufinanciranje obavljanja redovne djelatnosti ZADRE NOVE u iznosu od 415.444,00 

HRK (temeljem Sporazuma o osnivanju Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE 
NOVE od 8. siječnja 2013. godine, Grad Zadar sudjeluje sa Zadarskom županijom u 
sufinanciranju obavljanja redovne djelatnosti ZADRE NOVE u omjeru 40:60), 

- sufinanciranje plaćama redovnih zaposlenika u EU projektima u iznosu od 761.610,46 
HRK 
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Slika 4: Shematski prikaz sredstava iz proračuna 

 

 

 

 

 

 

 

 
Izvor: ZADRA NOVA 

Višak u iznosu od 790.120,00 HRK  odnosi se na dodijeljena sredstva iz Državnog 
proračuna u iznosu od 1.000.000,00 HRK sredstva koja su dodijeljena  ZADRI NOVOJ temeljem 
Sporazuma o suradnji na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi 
Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova,  
broj: ZdŽ – 2017 – S20 (sklopljen 3. listopada 2017. godine na rok od 2 godine), za poslove 
prikupljanja statističkih podataka s regionalne razine, izradu analitičkih podloga, definiranju 
vizije, razvojnih smjerova i strateških ciljeva, organizaciju participativnih događaja i 
konferencija te dizanju svijesti na regionalnoj i lokalnoj razini o važnosti izrade NRS-a, provedbu 
programa Ministarstva za pripremu lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz 
ESI fondova, praćenje provedbe izrade projektno-tehničke dokumentacije te praćenje 
pribavljanja sredstava za realizaciju pripremljenih projekata. 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije radi provedbe suradnje jednokratno 
je isplatilo iznos od 1.000.000,00 HRK na račun ZADRE NOVE od kojih će se nepotrošeni dio u 
iznosu od 790.120,00 HRK trošiti u 2019. godini. 

Prihodi od EU projekata iznose, 11.910.281,66 HRK od čega se 6.091.732,10HRK (izvor 54) 
odnosi na unaprijed uplaćena sredstva potrebna za provedbu i sudjelovanje u provedbi EU 
projekata ZADRE NOVE od strane Ugovornih Tijela, a iznos od 5.818.549,56 HRK (izvor 19) na 
predfinanciranje EU projekata iz županijskog proračuna, koja joj se naknadno refundiraju. 

Prihodi od dodjele sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata iznose: 
141.439,62 HRK (izvor 51), a odnose se na sredstva Fonda koja su bespovratna i namjenska i 
usmjeravaju se projektima sufinanciranim sredstvima europskih strukturnih i investicijskih 

Sufinanciranje obavljanja redovne djelatnosti 
ZADRE NOVE (izvor11) 1.960.113,60 HRK) 

Sufinanciranje plaćama redovnih zaposlenika 
u EU projektima (izvor 11) 1.164.077,60 HRK 

Predfinanciranje EU projekata (izvor 19) 

5.818.549,56 HRK 

SREDSTVA IZ PRORAČUNA 
 

Sredstva iz proračuna Zadarske županije Sredstva iz proračuna Grada Zadra 

Sufinanciranje obavljanja redovne 
djelatnosti ZADRE NOVE (izvor 53) 
415.444,00 HRK 

Sufinanciranje plaćama redovnih zaposlenika 
u EU projektima (izvor 53) 761.610,46 HRK 
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fondova čiji su nositelji općine, gradovi i županije, odnosno pravne osobe u njihovom većinskom 
vlasništvu ili suvlasništvu i ustanove čiji su osnivači. Iznos od 141.439,62 HRK se odnosi na 
povrat sufinanciranja od 30% na ukupan iznos sufinanciranja koji se u 2019. godini dodjeljuje na 
projektu Irene. 

Grafikon 1. Struktura prihoda prema izvorima financiranja za 2019. Godinu 

 

 

 
 

Izvor: ZADRA NOVA 

 

     

           Tablica 3: Rekapitulacija prema izvorima financiranja - prihodi 

Izv. fin. Opis izvora financiranja Plan 2019 g. 
Struktura 

% 

11 Opći prihodi i primici 7.778.663,16 35,69% 

16 Višak prihoda 790.120,00 3,62% 

51 Državni proračun 141.439,62 0,65% 

53 Proračun JLS 1.177.054,46 5,40% 

54 Pomoći iz inozemstva 11.910.281,66 54,64% 

  UKUPNO: 21.797.558,90 100,00% 
Izvor: ZADRA NOVA 
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9.2. Plan rashoda Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA za 2019. godinu 

Detaljni prikaz planiranih rashoda dan je u Prijedlogu financijskog plana za 2019. godinu, 

prikazan u Prilogu 1.  

Rashodi poslovanja planiraju se u ukupnom iznosu od 21.797.558,90 HRK. Rashodi poslovanja 

iskazani su u četiri segmenta:  

 Redovna djelatnost Zadre Nove 

 Priprema lokalnih razvojnih projekata – Nacionalna razvojna strategija 
 Razvojni programi – EU projekti 

 Projekti u pripremi 

 

U 2019. godini ukupni rashodi od redovne djelatnosti ZADRE NOVE planirani su u iznosu od 

1.211.480,00 HRK.  

Planira se da će redovni zaposlenici ZADRE NOVE sudjelovati sa svojim radom kroz plaće u 

sufinanciranju EU projekata u ukupnom iznosu od 1.164.077,60 HRK. 

Rashodi za provedbu aktivnosti temeljem Sporazuma o suradnji na izradi Nacionalne razvojne 

strategije do 2030. godine i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata 

prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije i ZADRE NOVE kao Regionalnog koordinatora u 2019. godini će biti realizirani 

sukladno prikazu u Prilogu 1. 

Ukupni rashodi razvojnih projekata – EU projekata planirani su u iznosu 19.755.958,90 HRK 

te su prikazani kako slijedi u tablici.  

Tablica 4: Prikaz razvojnih programa - EU projekata s pridruženim rashodima za 2019. godinu 

Red. 
broj Naziv projekta Plan za 2019. godinu (kn) 

1. Zero Waste Blue 509.084,07 

2. 
Nova znanja za EU projekte 

lokalnog razvoja 18.650,59 

3. SOS-Surađuj i ostvaruj sebe 1.634.600,52 

4. Urban Green Belts 181.153,75 

5. 

Učinkovito upravljanje i 
korištenje strukturnih i 
investicijskih fondova 249.150,28 

6. Mobilitas 800.789,66 

7. Chestnut 640.196,92 

8. Irene 6.824.824,00 

9. Meladetect 255.368,48 

10. Pescar 232.700,00 

11. Ruins 329.357,58 

12. Smart Commuting 398.746,71 

13. Zadar Bastini 120.186,97 

14. Canyoning 425.571,68 
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15. Code 549.339,50 

16. Smile 531.164,81 

17. 5 Senses 795.009,56 

18. ADRIREEF 598.345,99 

19. PEPSEA 4.099.302,89 

20. MADE IN LAND  562.414,94 

  UKUPNO: 19.755.958,90 
Izvor: ZADRA NOVA 

 

Ukupni rashodi EU projekata u prijavi koje je ZADRA NOVA pripremila i prijavila tijekom 

2018. godine, a koji će se nakon završnih faza evaluacije u 2019. godini moguće i provoditi 

iznose 40.000,00 HRK. 
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